

ΠΕΜΠΤΗ

14

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

51 ΧΡΟΝΙΑ ΗΧΩ



ΕΤΟΣ: 51°

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14481

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

Αλλαγή ώρας: Η επίσημη ανακοίνωση για το πότε πάμε μία ώρα πίσω τα ρολόγια



Σύμφωνα με το υπουργείο Μεταφορών «Σας υπενθυμίζουμε ότι, την Κυριακή 31 Οκτωβρίου 2021,

λήγει η εφαρμογή του μέτρου της θερινής ώρας, σύμφωνα με την Οδηγία 2000/84 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της ΕΕ 19/01/2001, σχετικά με τις διατάξεις για τη θερινή ώρα. Οι δείκτες των ρολογιών πρέπει να μετακινηθούν μία ώρα πίσω, δηλαδή από 04:00 π.μ. σε 03:00 π.μ.. Κανονικά όπως κάθε χρόνο θα γίνει η αλλαγή ώρας από θερινή σε χειμερινή, την Κυριακή 31 Οκτωβρίου 2021, οπότε και θα πρέπει να γυρίσουμε τα ρολόγια μια ώρα πίσω. Όσον αφορά το μέτρο της κατάργησης αλλαγής ώρας, φαίνεται πως έχει παγώσει εντελώς. Την οριστική κατάργηση της αλλαγής ώρας θα αποφασίσει το Συμβούλιο της ΕΕ, όπου συμμετέχουν οι αρμόδιοι υπουργοί και των «27», οι οποίοι είναι επιφυλακτικοί σχετικά με τη δυνατότητα προσαρμογής στα νέα δεδομένα το 2021.

Πρόληψη για τη γρίπη: Συνταγογραφήθηκαν ήδη πάνω από 570.000 αντιγριπικά εμβόλια



Στέρεις βάσεις φαίνεται ότι μπαίνουν για την οικοδόμηση του τείχους ανοσίας έναντι της γρίπης στη χώρα μας, με τους πολίτες να ανταποκρίνονται

στις εκκλήσεις των ειδικών για την προστασία τους με αντιγριπικά εμβόλια. Υπάρχουν, ήδη, στοιχεία από όλον τον κόσμο για αυξημένη κυκλοφορία των ιών γρίπης H3N2, H1N1 και B. Η επιδημία κορωνοϊού που βρίσκεται σε εξέλιξη επισπεύδει την ανάγκη θωράκισης των πολιτών για τη γρίπη, με τους ειδικούς να δηλώνουν με αγωνία ότι η συνύπαρξη του κορωνοϊού στην κοινότητα μαζί με τον ιό της γρίπης, αποτελεί μία πολύ επικίνδυνη για τη δημόσια υγεία κατάσταση. Για τον λόγο αυτό εντείνονται οι προσπάθειες των αρμοδίων και για την ενίσχυση του τείχους ανοσίας έναντι του κορωνοϊού, ιδίως στη βόρεια Ελλάδα, όπου βρίσκεται σε εξέλιξη για δεύτερη ημέρα δράση με κινητές μονάδες εμβολιασμού του πληθυσμού, παρουσία του γενικού γραμματέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ), αρμόδιου για τον εμβολιασμό, κ. Μάριου Θεμιστοκλέους.

Έλληνες συγκοινωνιολόγοι και ειδικοί επιστήμονες εξηγούν γιατί έχει τόση κίνηση στην Αθήνα

Την κατάσταση στους δρόμους της Αθήνας, καθώς και άλλων μεγάλων πόλεων, εξαιτίας του κυκλοφοριακού παρουσίασαν συγκοινωνιολόγοι και ειδικοί επιστήμονες που μετείχαν στη σχετική έρευνα του Πρώτου Προγράμματος και στην εκπομπή «Το GPS της επικαιρότητας», σε συνεργασία με το ΕΜΠ. Σύμφωνα με την έρευνα, οι επιστήμονες έκρουσαν τον κώδωνα του κινδύνου, υποστηρίζοντας ότι, εάν δεν ληφθούν μέτρα, η κατάσταση θα γίνει ακόμα χειρότερη και θα οδηγήσει ακόμα και σε απομείωση της αξίας των ακινήτων. Η επιστροφή στην κανονικότητα οδήγησε σε αύξηση του κυκλοφοριακού φόρτου, τονίζεται. Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε ο συγκοινωνιολόγος και υποψήφιος διδάκτωρ στο ΕΜΠ, Παναγιώτης Τζούρας, σε σχέση με τον Σεπτέμβριο του 2020: Η αύξηση του φόρτου στον Κηφισό είναι 10% με 15% και στη Λεωφόρο Κηφισίας ξεπερνά το 30%. Οι καθυστερήσεις κατά τις πρωινές ώρες αιχμής στον Κηφισό ξεπερνούν τα 25 με 30 λεπτά και στην Αττική Οδό φτάνουν τα 10 με 15 λεπτά. Καθυστερήσεις καταγράφονται και στον Περιφερειακό Υμηττού, με συνέπεια να εντείνονται καθημερινά ο εκνευρισμός και η κούραση οδηγών και επιβατών. Ταυτόχρονα, ο μεγάλος «χαμένος» από την πανδημία ήταν τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, καθώς οι επικυρώσεις εισιτηρίων βρίσκονται περίπου στα 3/4 σε σχέση με το 2019. Έχουμε δηλαδή το 1/4 των καθημερινών επικυρώσεων, που λογικά έχει πάει στο αυτοκίνητο. «Αυτό, σε συνδυασμό με την αύξηση της κινητικότητας μετά την άρση των περιοριστικών μέτρων, έχει δημιουργήσει την κατάσταση που ζούμε», τόνισε ο κ. Τζούρας. Την ίδια ώρα, τα στοιχεία του υπουργείου Μεταφορών δείχνουν ότι το



94% των δρομολογίων των αστικών συγκοινωνιών έχει πληρότητα κάτω του 50% και μόνο στο 2% η πληρότητα ξεπερνά το 65%. «Υπάρχει όμως μια διαφοροποίηση κατά τις ώρες αιχμής. Δηλαδή, τα λεωφορεία περνούν πολύ γεμάτα κατά τις ώρες αιχμής και είναι σχεδόν άδεια τις υπόλοιπες ώρες. Η κινητικότητα δεν έχει μόνο χωρική διάσταση, αλλά και χρονική», επισήμανε. «Είναι αδιέξοδη η κατάσταση. Η Αθήνα, στην οποία έχει επενδύσει κάποιος αγοράζοντας ένα σπίτι, "πεθαίνει", και το σπίτι αυτό σε λίγα χρόνια θα έχει τη μισή αξία», επισήμανε ο ομότιμος καθηγητής του ΕΜΠ, συγκοινωνιολόγος-πολεοδόμος, Θάνος Βλαστός. «Αυτό που συμβαίνει σήμερα θα μας ταλαιπωρεί σε πολύ μεγαλύτερο βαθμό τα επόμενα χρόνια. Πάμε προς τα πολύ χειρότερα» εκτίμησε,

περιγράφοντας διάφορες «βαρβαρότητες» που ζούμε στις πόλεις, με πρώτα «θύματα» τα παιδιά και τους ανήμπορους ή τους ηλικιωμένους. Ζήτησε να παραδειγματιστούμε από αυτά που συμβαίνουν σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, όπου οι πολίτες επικροτούν πολιτικές για τον περιορισμό του αυτοκινήτου και την αύξηση πεζόδρομων και ποδηλατόδρομων. «Δεν πρόκειται από τη μια μέρα στην άλλη ούτε να εξαφανίσουμε τα αυτοκίνητα από τους δρόμους των πόλεων, ούτε στις ώρες αιχμής να ζούμε στον "παράδεισο". Υπάρχουν λύσεις και η βασικότερη είναι να μπορέσουμε να στρέψουμε τον κόσμο στις αστικές συγκοινωνίες, κάτι που δεν είναι καθόλου εύκολο» επισήμανε, από την πλευρά του, ο αναπληρωτής καθηγητής στο ΕΜΠ, Κωνσταντίνος Κεπατσόγλου. «Πιστεύω ότι είμαστε λίγο χειρότερα

από το 2019 στις ώρες αιχμής. Ενώ είχαμε αυξημένη κίνηση 8.00 π.μ.-9.00 π.μ., τώρα έχουμε 9.00 π.μ.-10.00 π.μ. και 10.00 π.μ.-11.00 π.μ. Το ποτάμι είναι μπλοκαρισμένο και στις 13.00 στο ρεύμα προς Πειραιά», πρόσθεσε. Εν τω μεταξύ, με την επαναφορά του δακτυλίου από τις 25 Οκτωβρίου, υπάρχει έντονος προβληματισμός σχετικά με το πώς θα επηρεαστεί η κίνηση στα περιφερειακά οδικά δίκτυα. Ωστόσο, «κάποια μορφή δακτυλίου είναι δύσκολο να αποφύγουμε. Το πρόβλημα είναι ότι έχουμε μείνει πολύ πίσω. Στο εξωτερικό οι προτεραιότερες έχουν να κάνουν με το περιβάλλον και άλλους περιορισμούς, ενώ εδώ έχουμε μείνει στο μονά-ζυγά» επισήμανε, από την πλευρά του, ο συγκοινωνιολόγος μηχανικός, Κωνσταντίνος Κουρέτας. Η πρόταση των Ελλήνων συγκοινωνιολόγων ήταν πάντα ότι η πρόσβαση θα πρέπει να εξασφαλίζεται σε όλους, σημείωσε ο κ. Κουρέτας. Αυτό όμως με πάρα πολύ καλά εναλλακτικά μέσα: «Το μεγάλο μας όπλο είναι τα ΜΜΜ. Αν δεν εξασφαλίσουμε την ισότιμη και ανθρώπινη πρόσβαση σε όλους, δεν μπορούμε να μιλάμε για απαγορεύσεις. Οι απαγορεύσεις στα κέντρα των πόλεων πρέπει να πηγαίνουν χέρι-χέρι με τη βελτίωση της εναλλακτικής». Αυτό που χρειάζεται να εξασφαλιστεί είναι ότι θα έχουμε ένα περιφερειακό δίκτυο όσο το δυνατόν βελτιστοποιημένο, που έχει να κάνει και με τη σηματοδότηση και με την επιτήρηση της στάθμευσης, την αναπροσαρμογή του ωραρίου τροφοδοσίας, ώστε το οδικό δίκτυο να λειτουργεί με έναν βιώσιμο τρόπο, σύμφωνα με τον κ. Κουρέτα. «Ο σκοπός είναι να μειωθεί η ανάγκη για αυτοκίνητο ώστε να μην πιάνουν τόσο χώρο στους δρόμους και αυτός ο χώρος να αποδοθεί στους πεζούς, στα ποδήλατα και στα μέσα μαζικής μεταφοράς».

Το ΝΑΤΟ καλωσορίζει την ελληνογαλλική αμυντική συμφωνία

Το ΝΑΤΟ καλωσορίζει «τη συνεργασία μεταξύ συμμάχων» ανέφερε η εκπρόσωπος του ΝΑΤΟ, Οάνα Λουντζέσκου. Ερωτηθείσα από την ΕΡΤ για την αμυντική συμφωνία Ελλάδας-Γαλλίας σημείωσε ότι «αυτό που έχει σημασία για το ΝΑΤΟ είναι αυτός ο εξοπλισμός να είναι διαλειτουργικός, να μπορούμε να εργαστούμε μαζί και να επιχειρούμε παράλληλα. Καλωσορίζουμε, λοιπόν, τη συνεργασία μεταξύ συμμάχων του ΝΑΤΟ σε αυτό το ζήτημα».

Αναφορικά με τους S-400 και την Τουρκία, η κ. Λουντζέσκου τόνισε ότι «ο γενικός γραμματέας και πολλοί σύμμαχοι είναι πολύ ξεκάθαροι ότι το ρωσικό σύστημα των S-400 δεν είναι διαλειτουργικό και δεν μπορεί να ενσωματωθεί στο αμυντικά συστήματα του ΝΑΤΟ». Παράλληλα, για τη δημιουργία μίας Ευρωπαϊκής Ένωσης Άμυνας, η εκπρόσωπος επεσήμανε ότι «το ΝΑΤΟ κάνει έκκληση στους Ευρωπαίους συμμάχους να κάνουν περισσότερα, εδώ και πολλά χρόνια. Η Ελλάδα δείχνει τον δρόμο εκεί επενδύοντας πάνω από 2% του ΑΕΠ στην άμυνα». Η αναπληρώτρια γγ Δημόσιας Διπλωματίας της Συμμαχίας, Μάιμπα Μπράζε, αναφερόμενη στον ρόλο των γυναικών στο ΝΑΤΟ, σημείωσε: «Προσωπικά νιώθω επαγγελματίας, δεν αισθάνομαι κάποια συγκεκριμένη πιεχή σε σχέση με το φύλο. Πιστεύω ότι μας προσλαμβάνουν ως επαγγελματίες και όχι επειδή είμαστε γυναίκες ή άνδρες». Για το ίδιο θέμα, η κ. Λουντζέσκου υπογράμμισε πως «είναι σημαντικό να δείξουμε ότι το ΝΑΤΟ είναι ένας οργανισμός για όλους και είμαστε εδώ για να υπερασπιστούμε και να προστατεύσουμε εξίσου τους άνδρες και τις γυναίκες».

ΕΩΣ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Πρόγραμμα ΟΑΕΔ-Amazon για 1.000 ανέργους



Την Κυριακή, 17 Οκτωβρίου, στις 23:59, λήγει η προθεσμία για την υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής στο νέο πρόγραμμα σύγχρονης διαδικτυακής κατάρτισης στις υπηρεσίες υπολογιστικού νέφους (cloud services) για 1.000 ανέργους του ΟΑΕΔ σε συνεργασία με την Amazon Web Services (AWS).

Το πρόγραμμα «AWS Cloud Practitioner Essentials» είναι αποτέλεσμα του μνημονίου συνεργασίας ΟΑΕΔ-AWS, με στόχο την ανάληψη κοινών δράσεων για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του ψηφιακού χάσματος στην αγορά εργασίας και την ενίσχυση της ψηφιακής οικονομίας, με έμφαση στον τομέα ανάπτυξης δεξιοτήτων των ανέργων σε τεχνολογίες cloud services. Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του ΟΑΕΔ, μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, ο Οργανισμός διευρύνει το πεδίο συνεργασίας του με καινοτόμες εταιρείες τεχνολογίας για την ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού.

Το πρόγραμμα, διάρκειας οκτώ εκπαιδευτικών ωρών, θα υλοποιηθεί μέσω του επίσημου εκπαιδευτικού φορέα για την Ελλάδα ΟΤΕ Academy (Amazon Training Partner) και παρέχεται δωρεάν από την AWS, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος κατάρτισης, ο κάθε ωφελούμενος άνεργος θα λαμβάνει βεβαίωση παρακολούθησης. Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται, αποκλειστικά, μέσω της Εν-

αίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού Δημοσίου www.gov.gr, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/psephiakas-dexiotetes/dorean-programma-katartises-aws-cloud-practitioner-essentials>.

Η διαδρομή είναι: gov.gr - Εκπαίδευση - Ψηφιακές Δεξιότητες - Δωρεάν παροχή στο εξ αποστάσεως πρόγραμμα κατάρτισης AWS Cloud Practitioner Essentials. Όπως επισμαίνεται στην ανακοίνωση, ο ΟΑΕΔ και η AWS θα συνεχίσουν να συνεργάζονται για την περαιτέρω ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων στην αγορά εργασίας, μέσα από την υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης και εργαστηρίων. Η AWS διαθέτει την απαραίτητη εξειδίκευση, τις κατάλληλες υποδομές, την επιχειρησιακή οργάνωση και επαρκή εμπειρία για την επίτευξη αυτού του στόχου και ο ΟΑΕΔ επιδιώκει την εξωστρέφεια, τις συμπράξεις και την ψηφιακή μετάβαση, με σκοπό την αποτελεσματικότερη προώθηση της απασχόλησης και της ποιοτικής κατάρτισης σε δεξιότητες υψηλής ζήτησης και σε τομείς αιχμής.

«ΚΟΥΡΕΜΑ» ΕΝΟΙΚΙΩΝ: ΑΠΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 18 ΜΗΝΩΝ

Η ώρα της αλήθειας πλησιάζει για δεκάδες χιλιάδες (συν-) ιδιοκτήτες και εκμεταλλευτές ακινήτων, προκειμένου να πληρωθούν αποζημιώσεις έναντι μειώσεων ενοικίου, τις οποίες αναμένουν να εισπράξουν από το κράτος, μέχρι και 18 μήνες ως τώρα!

- από την ερχόμενη Παρασκευή αρχίζει η καταβολή των αποζημιώσεων που αναμένουν οι εκμεταλλευτές ακινήτων, για μειώσεις ενοικίων που υπέστησαν λόγω της πανδημίας. Είχαν προηγηθεί η μαζική υποβολή δηλώσεων και διορθώσεων από τους εκμισθωτές στην πλατφόρμα της ΑΑΔΕ (μέχρι 30 Σεπτεμβρίου) αλλά και το περιθώριο μίας εβδομάδος ακόμα μετά -όπως προβλέπεται- για την υποβολή τυχόν ενστάσεων από τους μισθωτές (έως 7 Οκτωβρίου)
- η πληρωμή ξεκινά από όσους ανταποκριθηκαν και διόρθωσαν πλήρως την εικόνα των μισθώσεών τους. Ανάλογα με τα προβλήματα που είχαν ανακύψει, πολλοί θα λάβουν αναδρομικά αποζημιώσεων 9 μηνών (από τον Ιανουάριο 2021) ή και 18 μηνών, από τον Μάρτιο πέρυσι!

ΡΕΤΣΟΣ: «ΤΟ 2022 ΙΣΩΣ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΦΤΑΣΕΙ ΤΑ ΝΟΥΜΕΡΑ ΤΟΥ 2019»

Ανάκαμψη από την πανδημία με ανοικτό το ενδεχόμενο ακόμη και το 2022 να «πιαστούν» τα νούμερα του 2019, μία ιστορική χρονιά για τον ελληνικό τουρισμό όπου οι εισπράξεις από τον εισερχόμενο τουρισμό άγγιξαν τα 18,2 δισ. ευρώ. Η εκτίμηση προέρχεται από τον πρόεδρο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων και CEO των Electra Hotels & Resorts κ. Γιάννη Ρέτσο, ο οποίος ήταν χθες, Τρίτη, μεταξύ των ομιλητών στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου του Κύκλου Ιδεών, που φέτος έχει τίτλο «Η Ελλάδα μετά V: Από την κρίση στην κανονικότητα ή η κρίση ως κανονικότητα».

Οι τουριστικοί φορείς διαπιστώνουν ήδη από τώρα άκρως ενθαρρυντικά μηνύματα όσον αφορά τη ζήτηση για το 2022, σε μία σεζόν την οποία το υπουργείο Τουρισμού θέλει να «ανοίξει» νωρίτερα με το σκεπτικό ότι μεγάλος αριθμός Ευρωπαίων δεν έχει ταξιδέψει κατά τη διάρκεια της πανδημίας και η επόμενη θερινή περίοδος θα παρέχει σαφώς μεγαλύτερη υγειονομική ασφάλεια από τις δύο προηγούμενες.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΑΙΓΥΠΤΟΥ

Συμφωνία για την ηλεκτρική διασύνδεση Ελλάδας - Αιγύπτου πρόκειται να υπογραφεί σήμερα Πέμπτη στην Αθήνα από τον υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστα Σκρέκα και τον υπουργό Ηλεκτρισμού και ΑΠΕ, Mohamed Shaker.

Πρόκειται για την πρώτη διασύνδεση μεταξύ Ευρώπης και Αφρικής στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Μεσογείου η οποία θα βελτιώσει την ασφάλεια εφοδιασμού της περιοχής, αυξάνοντας τις διασυνοριακές ανταλλαγές ενέργειας αλλά θα επιτρέψει, επιπλέον την περαιτέρω ανάπτυξη ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για την τροφοδοσία του αγωγού.

Οι βάσεις για την υπογραφή της συμφωνίας τέθηκαν κατά την επίσκεψη του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη στο Κάιρο τον Ιούνιο, στο πλαίσιο της οποίας ο κ. Σκρέκας συναντήθηκε με τον κ. Shaker αλλά και την υπουργό Περιβάλλοντος της Αιγύπτου, Yasmine Fouad και τον υπουργό Πετρελαίου και Ορυκτών Πόρων, Tarek El Molla και συζήτησε τα σχέδια για ηλεκτρική διασύνδεση των δύο χωρών με την πόνηση υποθαλάσσιου καλωδίου. Η κατ' αρχήν συμφωνία προβλέπει την υπογραφή Μνημονίου Κατανόησης (MoU), μεταξύ των δύο υπουργείων το οποίο θα μπορούσε να εξελιχθεί σε Διακυβερνητική Συμφωνία.

Προβλέπεται, επίσης, να εξεταστεί η προοπτική ένταξης του έργου στα Έργα Κοινού Ενδιαφέροντος (PCI) της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο της διασύνδεσης των Διευρωπαϊκών Δικτύων Ενέργειας, κάτι που θα διευκολύνει τόσο την αδειοδότηση όσο και τη χρηματοδότηση του έργου.

CureVac: Ετοιμάζει νέο εμβόλιο για τον κορωνοϊό - Αποσύρεται το πρώτο

Εγκαταλείπει την προσπάθεια να αναπτύξει το πρώτο υποψήφιο εμβόλιο του κατά του κορωνοϊού το γερμανικό φαρμακευτικό εργαστήριο CureVac, σύμφωνα με ανακοίνωση.

Αρχικά το εμβόλιο της CureVac είχε δημιουργήσει πολλές ελπίδες, αλλά η αποτελεσματικότητά του αποδείχθηκε απογοητευτική.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η εταιρεία, που ειδικεύεται στο αγγελιοφόρο RNA, θα επικεντρωθεί σε ένα νέο, πιο υποσχόμενο εμβόλιο, για το οποίο εργάζεται από κοινού με τη βρετανική GSK.

Ως εκ τούτου, ανακοίνωσε ότι θα αποσύρει το παρόν εμβόλιο από την τρέχουσα διαδικασία εξέτασης του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων (EMA).

Η εταιρεία διευκρινίζει ότι το γεγονός αυτό βάζει τέλος στη συμφωνία προ-παραγγελιών 405 εκατ. δόσεων με την Ευρωπαϊκή Ένωση, ωστόσο η CureVac συνεχίζει τις συζητήσεις με τις Βρυξέλλες για το εμβόλιο δεύτερης γενιάς.

«Η παγκόσμια μάχη κατά του κορωνοϊού συνεχίζεται και είμαστε αποφασισμένοι να συμβάλουμε σε αυτήν αποφασιστικά με ένα ασφαλές και αποτελεσματικό εμβόλιο», αλλά «οι απαιτήσεις για μια αποτελεσματική μάχη κατά του ιού και των παραλλαγών που εμφανίζονται έχουν αλλάξει», εξηγεί σε ανακοίνωση ο Φραντς - Βέρνερ Χάας, διευθύνων σύμβουλος της CureVac.

Το γερμανικό εργαστήριο είχε ανακοινώσει στις αρχές Ιουλίου τα οριστικά αποτελέσματα της κλινικής μελέτης του μεγάλης κλίμακας, που έδειχναν αποτελεσματικότητα μόνο 48%, ποσοστό πολύ πιο κάτω από εκείνο των άλλων εμβολίων mRNA της συμμαχίας Pfizer / BioNTech και της Moderna. Η CureVac και η GSK θέλουν να ξεκινήσουν τους προσεχείς μήνες την κλινική έρευνα για το εμβόλιο δεύτερης γενιάς, που λαμβάνει περισσότερο υπόψη τις παραλλαγές, για μια ομολογοποίηση «στη διάρκεια του 2022».

Εξάλλου, η έγκριση για το πρώτο εμβόλιο θα ήταν δυνατή το νωρίτερο στο δεύτερο τρίμηνο του επόμενου έτους, διευκρινίζεται στην ανακοίνωση. «Χαιρετίζουμε το γεγονός πως η CureVac επικεντρώνει τις προσπάθειές της στο υποσχόμενο εμβόλιο δεύτερης γενιάς», το CV2CoV, για το οποίο οι πρώτες έρευνες δείχνουν σαφή βελτίωση σε σχέση με το πρώτο υποψήφιο εμβόλιο, το CVnCoV, δήλωσε ο Ρίνο Ραπουόλι, επιστημονικός διευθυντής της GSK.

Η εταιρεία βιοτεχνολογίας ιδρύθηκε το 2000 από τον ερευνητή Ίνγκμαρ Χερ, πρωτοπόρο στην έρευνα για το αγγελιοφόρο RNA, και ήταν μεταξύ των πρώτων που ξεκίνησε την κούρσα των εμβολίων.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ MORATORIUM ΓΙΑ ΤΗΝ Α' ΚΑΤΟΙΚΙΑ

Προς 30.000 πλειστηριασμούς το 2022



Συνωστισμός παρατηρείται στην «είσοδο» του Εξωδικαστικού μπαίνοντας στο Φθινόπωρο και πώς αλλιώς όταν οι πληροφορίες αναφέρουν ότι το 2022 θα επιστρέψουμε στα προ κρίσης επίπεδα, όσον αφορά στον ετήσιο αριθμό των πλειστηριασμών.

Ως το τέλος της φετινής χρονιάς έχουν αναρτηθεί 3.768 προγράμματα πλειστηριασμών, χωρίς να είναι βέβαιο ότι θα εκτελεστούν, ωστόσο από τη νέα χρονιά τα πράγματα «αγριεύουν». Το «φρένο» των μέτρων αναγκαστικής εκτέλεσης, που επέβαλε η πανδημία, θα δώσει τη θέση του στο «γκάζι», προκειμένου να αποσυμπιεστεί το stock «κόκκινων» δανείων σε τράπεζες και funds. Αυτή είναι, άλλωστε, βασική παράμετρος του προγραμματισμού εξυγίανσης των τραπεζικών ισολογισμών και κεντρικό στοιχείο των αξιολογήσεων από τους Θεσμούς. Με βάση αυτήν τη λογική, άλλωστε, προωθήθηκε διατάξη για την επιτάχυνση των πλειστηριασμών στην περίπτωση που αποβεί άκαρπο το πρώτο «χτύπημα».

Σύμφωνα με αρμόδιες πηγές, το 2022 θα πρέπει να αναμένονται κατ' ελάχιστον 20.000 - 30.000 πλειστηριασμοί. Όσον αφορά στο moratorium για την πρώτη κατοικία, θα παραμείνει σε ισχύ τουλάχιστον ως την ενεργοποίηση του Φορέα, που προβλέπει το πλαίσιο για τη «2η ευκαιρία», κάτι που δεν αναμένεται να συμβεί πριν από την ερχόμενη Άνοιξη. Υπενθυμίζεται ότι αν ένας ευάλωτος οφειλέτης αδυνατεί να ρυθμίσει τις οφειλές του μέσω του εξωδικαστικού μηχανισμού, τότε έχει τη δυνατότητα να προβεί στη διαδικασία της 2ης ευκαιρίας, ήτοι να διαγράψει όλες τις οφειλές του, με ταυτόχρονη απώλεια της ιδιοκτησίας της περιουσίας του. Ακολουθώντας ένας ιδιωτικός Φορέας αποκτά την πρώτη κατοικία του, του την επαναμισθώνει για 12 έτη και επίσης του την επαναπωλεί, εφόσον ανακάμψει οικονομικά.

Η επιστροφή στη σκληρή πραγματικότητα των πλειστηριασμών είναι και η αιτία του συνωστισμού στην πλατφόρμα για τον Εξωδικαστικό, ο οποίος δίνει τη δυνατότητα σε φυσικά και νομικά πρόσωπα, να ρυθμίσουν ως και σε 240 δόσεις τα χρέη τους σε τράπεζες και στο Δημόσιο. Τα τελευταία στοιχεία δείχνουν ότι βρίσκονται σε αναμονή πάνω από 35.000 δανειολήπτες, εκ των οποίων 5.000 είναι έτοιμοι για υποβολή αίτησης. Ενδεικτικό της κοσμοσυρροής μετά το καλοκαίρι, είναι ότι τις τελευταίες ημέρες έχουν υποβάλει ένταξη υπαγωγής 500 οφειλέτες.

Σημειωτέον ότι από την υποβολή της αίτησης και μέχρι τη με οποιονδήποτε τρόπο περάτωση της διαδικασίας, αναστέλλονται η λήψη αναγκαστικών μέτρων και η συνέχιση

της διαδικασίας αναγκαστικής εκτέλεσης επί απαιτήσεων, κινήσεων και ακινήτων κατά του οφειλέτη.

Τα τεχνικά κλιμάκια των Θεσμών, τα οποία «χτενίζουν» στοιχεία και διατάξεις, που συμπεριλήφθηκαν σε τροπολογίες, Αποφάσεις κι εγκυκλίους, ενημερώνονται αυτές τις ημέρες για τη λειτουργία της πλατφόρμας του Εξωδικαστικού και των ευάλωτων οφειλετών, με τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι υπάρχει ικανοποίηση για την ανταπόκριση των δανειοληπτών. Ειδικά όσον αφορά στα ευάλωτα νοικοκυριά, στο στάδιο του Εξωδικαστικού επιδοτούνται για πέντε χρόνια τα δάνεια πρώτης κατοικίας, εφόσον πληρούνται όλες οι παρακάτω προϋποθέσεις:

το σύνολο των οφειλών προς χρηματοδοτικούς φορείς, το Δημόσιο και τους Φορείς Κοινωνικής ασφάλισης να είναι τουλάχιστον 20.000 ευρώ.

το νοικοκυριό να είναι ευάλωτο, το οποίο σημαίνει ότι θα πρέπει να πληροί συγκεκριμένα κριτήρια επιλεξιμότητας, δηλαδή να έχουν μειωθεί τα οικογενειακά εισοδήματα των μελών του νοικοκυριού και να μην διαθέτουν περιουσία υψηλής αξίας. ο οφειλέτης θα πρέπει να είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του μετά τη συνολική αναδιάρθρωση των οφειλών.

Αναμφίβολα η τρίμηνη παράταση του προγράμματος «Τέφρα», για «πράσινα» και «κόκκινα» δάνεια με υποθήκη πρώτης κατοικίας, δίνει ανάσα σε χιλιάδες νοικοκυριά, που δεν έχουν σταθεί ακόμα στα πόδια τους μετά το ισχυρό σοκ της πανδημίας. Η επιδότηση γι' αυτό το τρίμηνο, ξεκινά από 20% για δάνεια σε καθυστέρηση άνω των 90 ημερών, ανεβαίνει στο 35% για δάνεια σε καθυστέρηση μικρότερη των 90 ημερών και φτάνει στο 40% για τα ενήμερα δάνεια.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, που παρουσίασε στη Βουλή ο Χ. Σταϊκούρας, οι τελευταίες πληρωμές του προγράμματος «ΓΕΦΥΡΑ» ανήλθαν στα 10,6 εκατ. ευρώ, και αντιστοιχούν στην επιδότηση 60.959 δανείων και 39.102 δικαιούχων.

Συνυπολογίζοντας και τις προηγουμένως δέκα φάσεις πληρωμών, των μηνών Νοεμβρίου 2020 - Αυγούστου 2021, το συνολικό ποσό της κρατικής επιδότησης που έχει καταβληθεί, μέχρι σήμερα, ανέρχεται στα 210 εκατ. ευρώ σε 75.666 δικαιούχους.



Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	14°C - 20°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	8°C - 14°C
ΠΑΤΡΑ	15°C - 20°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	20°C - 25°C
ΛΑΡΙΣΑ	10°C - 14°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



ΕΙΝΑΙ ΥΓΙΕΙΝΑ ΤΑ LIGHT ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ;

Είναι γνωστό ότι τα αναψυκτικά περιέχουν μεγάλες ποσότητες ζάχαρης και βλάπτουν πολλαπλώς την υγεία ενώ παράλληλα μας φορτώνουν και θερμίδες. Αν όμως είστε από εκείνους που τα αγαπάτε πολύ, υπάρχουν και οι light εκδοχές τους, που φαίνονται ακίνδυνες. Είναι όμως; Υπάρχει κόσμος που τα καταναλώνει καθημερινώς καθώς δεν τα θεωρεί καθόλου βλαβερά για την υγεία του και για το βάρος του. Ωστόσο, μια νέα έρευνα έρχεται να δημιουργήσει... αναταράξεις στον επιστημονικό τομέα αλλά και στους καταναλωτές. Σύμφωνα με τη νέα έρευνα, που δημοσιεύτηκε στα τέλη Σεπτεμβρίου 2021 στο JAMA Netw Open, τα τεχνητά γλυκαντικά που χρησιμοποιούνται σε αυτά τα ποτά αποτελούν αντικείμενο διαμάχης στους κόλπους της επιστημονικής κοινότητας. Στην έρευνα που διεξήγαγε το Keck School of Medicine of USC συμμετείχαν 74 ενήλικες. Μοιράστηκαν σε δυο ομάδες: η μια έφαγε τροφές με κανονική ζάχαρη και η άλλη με τεχνητά γλυκαντικά. Στη συνέχεια, υπέβαλαν και τις δυο ομάδες σε διάφορα «ψυχολογικά» τεστ, ωθώντας τους να καταναλώσουν τροφές υψηλές σε θερμίδες, ενώ παράλληλα παρακολούθησαν και το διατροφικό τους πρόγραμμα μέσα στην ημέρα αλλά και τη νύχτα. Το συμπέρασμα της παρατήρησης ήταν ότι οι γυναίκες και τα παχύτερα άτομα ένιωθαν περισσότερο πείνα μέσα στην ημέρα, όταν είχαν καταναλώσει τεχνητά γλυκαντικά και όχι ζάχαρη. Επειδή όμως η επιστημονική κοινότητα δεν έχει καταλήξει ακόμα σε σχέση με το συγκεκριμένο θέμα που χωρά περαιτέρω έρευνα, οι ειδικοί συνιστούν να αντικαταστήσουμε τα light ποτά με φυσικούς χυμούς, που είναι σίγουρα πιο υγιεινά.

Δεν είμαι σκιάδης καγκελάριος, δηλώνει ο Σεμπάστιαν Κουρτς

Ο Σεμπάστιαν Κουρτς δεν θεωρεί τον εαυτό του σκιάδη καγκελάριο της Αυστρίας μετά την παραίτησή του, δηλώνει όμως ότι θα υποστηρίξει το έργο της κυβέρνησης ως επικεφαλής του κόμματός του. Επικρίνει η αντιπολίτευση για το γεγονός ότι διατηρεί μεγάλη επιρροή και δυσκολεύει την επανεκκίνηση της αυστριακής πολιτικής. «Δεν είμαι σκιάδης καγκελάριος», έγραψε σε διαδικτυακό μήνυμά του μετά την ορκωμοσία του πρώην υπουργού Εξωτερικών Αλεξάντερ Σάλενμπεργκ ως νέου καγκελαρίου σήμερα, Δευτέρα. Ο Κουρτς έγραψε επίσης ότι θα συνεχίσει να υποστηρίζει το έργο της κυβέρνησης ως επικεφαλής του Αυστριακού Λαϊκού Κόμματος (ÖVP) και μελλοντικός αρχηγός κοινοβουλευτικής ομάδας. Ο Σάλενμπεργκ τόνισε στην πρώτη δημόσια δήλωσή του σήμερα ότι επιθυμεί να συνεχίσει να συνεργάζεται στενά με τον Κουρτς. Ο Σάλενμπεργκ χαρακτήρισε «λανθασμένες» τις κατηγορίες για διαφθορά οι οποίες είχαν ως συνέπεια την παραίτηση του Κουρτς. Τα κόμματα της αντιπολίτευσης επέκριναν το γεγονός ότι ο Κουρτς θα διατηρήσει μεγάλη πολιτική επιρροή χάρη στο καταστατικό του Αυστριακού Λαϊκού Κόμματος (ÖVP) και ότι αυτό καθιστά δύσκολη την καθαρή επανεκκίνηση της αυστριακής πολιτικής.

Μπολσονάρου: Βαριέμαι τις ερωτήσεις για τους 600.000 νεκρούς από κορωνοϊό»

Ο ακροδεξιός πρόεδρος της Βραζιλίας Ζαΐχ Μπολσονάρου δήλωσε σήμερα ότι δεν θέλει να «βαριέται» από ερωτήσεις που σχετίζονται με το τραγικό ορόσημο των 600.000 θανάτων από την Covid-19, το οποίο ξεπέρασε η μεγαλύτερη χώρα της Λατινικής Αμερικής την περασμένη Παρασκευή. Τα δημοσκοπικά ποσοστά του Μπολσονάρου καταγράφουν πτώση εξαιτίας του χειρισμού της πανδημίας, του αυξανόμενου πληθωρισμού και της αδύναμης οικονομίας. Ο Βραζιλιάνος πρόεδρος επιχειρεί από την έναρξη της πανδημίας να υποβαθμίσει τον αντίκτυπο του ιού, προτάσσοντας μη αποδεδειγμένες θεραπείες και τασσόμενος κατά των lockdown.

ΡΩΣΙΚΟ ΥΠΕΞ ΠΡΟΣ ΗΠΑ:

Προτείνουμε να αρθούν όλοι οι περιορισμοί που έχουν επιβληθεί από τις δύο πλευρές»

Για «εποικοδομητικές συναντήσεις με τους συναδέλφους από το ΥΠΕΞ της Ρωσίας» έκανε λόγο η Βικτώρια Νούλαντ, υφυπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ, αρμόδια για τις πολιτικές υποθέσεις, το πρώτο υψηλόβαθμο στέλεχος της αμερικανικής κυβέρνησης, που επισκέπτεται τη ρωσική πρωτεύουσα μετά την εκλογή του Τζο Μπάιντεν.

Η γνωστότερη εν ενεργεία ειδικός σε θέματα Ρωσίας και μετασοβιετικών χωρών δήλωσε ότι συζήτησε «σειρά διμερών, περιφερειακών και διεθνών ζητημάτων», σύμφωνα με τη σχετική ανάρτηση του εκπροσώπου Τύπου της πρεσβείας των ΗΠΑ στη Μόσχα Τζέισον Ρέμπχολτς. «Από ρωσικής πλευράς υπογραμμίστηκε ότι οι εχθρικές ανθρωπικές ενέργειες δεν θα μείνουν χωρίς απάντηση, αλλά στη Μόσχα δεν επιδιώκουν περαιτέρω κλιμάκωση. Προτείνουμε να αρθούν όλοι οι περιορισμοί, οι οποίοι έχουν επιβληθεί από τις δύο πλευρές κατά τη διάρκεια των αρκετών τελευταίων ετών», αναφέρει η σχετική ανακοίνωση του ρωσικού ΥΠΕΞ σχετικά με τη λειτουργία των διπλωματικών αντιπροσωπειών των δύο χωρών.

«Στην Β.Νούλαντ διαβιβάστηκε ότι η συνέχιση της συγκρουσιακής γραμμής της Ουάσιγκτον είναι ικανή να προκαλέσει μόνο περαιτέρω υποβάθμιση των ρωσο-αμερικανικών σχέσεων. Απαιτείται ρεαλιστική προσέγγιση, που προϋποθέτει διαμόρφωση (σ.σ. των σχέσεων) στη βάση των αρχών της ισότητας και του αμοιβαίου συνυπολογισμού



συμφερόντων των δύο πλευρών», καταλήγει το ρωσικό ΥΠΕΞ, που εκπροσωπήθηκε από τον αναπληρωτή υπουργό Σεργκέι Ριαμπκόφ, ενώ στις διαβουλεύσεις παρών ήταν και ο αναπληρωτής υπουργός Άμυνας της Ρωσίας Αλεξάντρ Φομίν.

Η Β.Νούλαντ είχε κηρυχθεί το 2019 ως persona non grata από το ρωσικό ΥΠΕΞ, στο πλαίσιο αντιμετρών για αντίστοιχη απαγόρευση εισόδου σε Ρώσους αξιωματούχους από την κυβέρνηση των ΗΠΑ και όπως αποκάλυψε ο Σ.Ριαμπκόφ, το ταξίδι της στη Μόσχα έγινε δυνατό μετά

από συμφωνία διπλωματικής αμοιβαιότητας, που προβλέπει έκδοση αμερικανικής βίζας στο υψηλόβαθμο στέλεχος του ρωσικού ΥΠΕΞ Κωνσταντίν Βοροντόφ, αρμόδιο για θέματα μη διάδοσης και ελέγχου όπλων μαζικής καταστροφής, στον οποίο οι ΗΠΑ είχαν αρνηθεί άδεια εισόδου στο έδαφός τους. Οι διαβουλεύσεις της Β.Νούλαντ στη Μόσχα συνεχίζονται και την Τετάρτη με συνεργάτες του Βλαντίμιρ Πούτιν, μεταξύ των οποίων και ο πρώην πρεσβευτής της Ρωσίας στις ΗΠΑ Γιούρι Ουσακόφ, βοηθός του Ρώσου προέδρου για θέματα εξωτερικής πολιτικής.

ΕΤΟΙΜΟΣ ΓΙΑ «ΤΑΧΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ» ΣΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΣΥΡΙΑ, ΔΗΛΩΝΕΙ Ο ΕΡΝΤΟΓΑΝ

Ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν δήλωσε σήμερα έτοιμος να «πάρει τα απαραίτητα μέτρα» για να εξαλείψει ταχέως τις απειλές εναντίον των τουρκικών δυνάμεων μετά τις πρόσφατες επιθέσεις εναντίον τους στη βόρεια Συρία.

«Είμαστε αποφασισμένοι να εξαλείψουμε μόνοι μας τις απειλές από τη Συρία», προειδοποίησε ο Τούρκος πρόεδρος στο τέλος ενός υπουργικού συμβουλίου, λέγοντας ότι «τελείωσε η υπομονή μου».

Τουλάχιστον έξι άνθρωποι, μεταξύ των οποίων άμαχοι, σκοτώθηκαν σήμερα σε έκρηξη παγιδευμένου αυτοκινήτου σε περιοχή της βόρειας Συρίας που ελέγχεται από τις τουρκικές δυνάμεις, σύμφωνα με το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Η έκρηξη σημειώθηκε στην πόλη Αφρίν, που βρίσκεται στη βόρεια επαρχία Χαλέπι, στη βορειοδυτική Συρία.

«Οι πρόσφατες επιθέσεις που στοχεύουν τις αστυνομικές μας δυνάμεις έφτασαν στα όριά τους», συνέχισε ο πρόεδρος Ερντογάν. «Θα λάβουμε τα απαραίτητα μέτρα το συντομότερο δυνατό».

«Η υπομονή μας τελείωσε αναφορικά με αυτές τις περιοχές της Συρίας από τις οποίες προέρχονται οι τρομοκρατικές επιθέσεις που στοχεύουν στη χώρα μας», επέμεινε.

Την κουρδική περιοχή Αφρίν, στη βορειοδυτική Συρία, περίπου 70 χλμ από την Ιντλίμπ, κατέλαβαν τον Μάρτιο του 2018 τουρκικές δυνάμεις και συριακές συμμαχικές τους δυνάμεις.

Στον τομέα, όπως σε όλα τα εδάφη που ελέγχουν αντάρτες οι οποίοι υποστηρίζονται από την Τουρκία, σημειώνονται τακτικά στοχευμένες δολοφονίες, επιθέσεις και εκρήξεις, που τις περισσότερες φορές αποδίδονται από την Άγκυρα στις κουρδικές πολιτοφυλακές.

Χιλιάδες μαχητές και άμαχοι που απομακρύνθηκαν από τις περιοχές που κατέλαβε το συριακό καθεστώς έχουν συγκεντρωθεί σε αυτήν την περιοχή του Αφρίν, συμπεριλαμβανομένων μελών του Τζαΐς αλ Ισλάμ (του Στρατού του Ισλάμ), μιας από τις μεγαλύτερες ομάδες της αντιπολίτευσης στην περιοχή της Δαμασκού, μετά την έναρξη του πολέμου στη Συρία το 2011.

ΑΛ ΚΑΠΟΝΕ: 25.000 ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΤΕΙ Η ΒΙΛΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΜΑΪΑΜΙ

Ο πιο διαβόητος γκάγκστερ όλων των εποχών, ο Αλ Καπόνε, εξακολουθεί να γοητεύει με την ιστορία του τους λάτρεις της αμερικανικής σύγχρονης ιστορίας. Συνολικά 25.000 άτομα υπέγραψαν διαδικτυακή αίτηση για να μην καταστραφεί το σπίτι στο οποίο ο Αλ Καπόνε άφησε την τελευταία του πνοή το 1947, έπειτα από καρδιακή ανακοπή.

Οι κάτοικοι του Μαϊάμι Μπιτς «ξεσηκώθηκαν» όταν έμαθαν τα σχέδια των εργολάβων που είχαν αγοράσει την οικία του Καπόνε να την κατεδαφίσουν και στη θέση του οικοπέδου να κατασκευάσουν μια σύγχρονη οικία. Το σπίτι στο Μαϊάμι «σωθήκε» από την κατεδάφιση χάρη στις προσπάθειες κατοίκων της περιοχής που ξεκίνησαν μια ηλεκτρονική καμπάνια ζητώντας να διατηρηθεί η ιστορική οικία.

Η online κινητοποίηση για να σωθεί το σπίτι του διαβόητου γκάγκστερ που είχε χτιστεί το 1922, ως «κομμάτι της αμερικανικής ιστορίας» έφερε αποτέλεσμα, και λίγο αργότερα «άλλαξε χέρια» έναντι 15,5 εκατ. δολαρίων.

ΠΑΡΑΞΕΝΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΦΘΑΝΟΥΝ ΣΤΗ ΓΗ ΑΠΟ ΑΓΝΩΣΤΗ ΠΗΓΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΓΑΛΑΞΙΑ ΜΑΣ

Μια διεθνής ομάδα αστρονόμων ανακάλυψε ασυνήθιστα σήματα που έρχονται από την κατεύθυνση του κέντρου γαλαξία μας. Τα εν λόγω ραδιοκύματα δεν ταιριάζουν με καμία γνωστή ραδιοπηγή, γι' αυτό πιθανώς προέρχονται από κάποιο άγνωστο έως τώρα αντικείμενο του διαστήματος. Κανένας επιστήμονας, προς το παρόν, δεν έχει σαφή απάντηση ποια είναι η προέλευση τους.

Οι ερευνητές από διάφορες χώρες (Αυστραλία, ΗΠΑ, Καναδά, Ισπανία, Γαλλία, Ν. Αφρική) οι οποίοι έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο περιοδικό αστροφυσικής "Astrophysical Journal", ανέφεραν ότι "η πιο παράξενη ιδιότητα του νέου σήματος είναι ότι έχει πολύ υψηλή πόλωση, πράγμα που σημαίνει ότι το φως του ταλαντώνεται μόνο προς μια κατεύθυνση, αλλά αυτή η κατεύθυνση περιστρέφεται με το πέρασμα του χρόνου".

Επίσης τόνισαν ότι "η φωτεινότητα του αντικείμενου αυξομειώνεται δραματικά, κατά 100 φορές, και το σήμα φαίνεται να «αναβοσβήνει» με τυχαίο τρόπο. Ποτέ δεν έχουμε δει κάτι παρόμοιο", δήλωσε ο ερευνητής Ζιτένγκ Γουάνγκ του Ινστιτούτου Αστρονομίας και της Σχολής Φυσικής του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ.

"Κοιτάζοντας προς το κέντρο του γαλαξία μας, βρήκαμε αυτό το αντικείμενο που είναι μοναδικό, καθώς στην αρχή ήταν αόρατο, μετά έγινε φωτεινό, μετά ξεθώριασε και μετά εμφανίστηκε ξανά. Η συμπεριφορά ήταν τελείως ασυνήθιστη", ανέφερε η καθηγήτρια Τάρα Μέρφι επίσης του Πανεπιστημίου του Σίδνεϊ.

ΠΛΕΓΜΑ ΔΡΑΣΕΩΝ 5 ΔΙΣ. ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Τις παρεμβάσεις του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων που θα χρηματοδοτηθούν με 2,6 δισ. ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας παρουσίασαν πριν από λίγο, η ηγεσία του υπουργείου, παρουσία του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών Θόδωρου Σκυλακάκη.

Σύμφωνα με τον κ. Σκυλακάκη, στόχος των δράσεων είναι η ένταξη στην αγορά εργασίας όσων το έχουν ανάγκη, ενώ «μεγάλη επένδυση» αναμένεται να γίνει στην κατάρτιση, που συνοδεύεται με μια μεγάλη μεταρρύθμιση. Στις «σοβαρές παρεμβάσεις» εντάχεται ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών, την ψηφιοποίηση των συστημάτων, αλλά και τα κίνητρα για επανένταξη στην αγορά εργασίας, ευάλωτων κοινωνικά, ομάδων.

Ένα πρόγραμμα για τους πολλούς, χαρακτήρισε τις δράσεις του υπουργείου Εργασίας που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο Ανάκαμψης, ο υπουργός Εργασίας Κωστής Χατζηδάκης, καθώς οι δράσεις αφορούν ένα πολύ μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας, νέους, μπτέρες, εργαζόμενους, άνεργους, όλους εκείνους που θέλουν να κάνουν οικογένεια.

Αναλυτικά, οι δράσεις του υπουργείου Εργασίας, ύψους 2,6 δισ. ευρώ, θα συμπληρωθούν από έναν αντίστοιχο προϋπολογισμό που θα περιλαμβάνεται στο νέο ΕΣΠΑ, ώστε από τα δύο εργαλεία να δοθούν συνολικά, για δράσεις του υπουργείου Εργασίας, κονδύλια ύψους σχεδόν 5 δισ. ευρώ. Σύμφωνα με τον υπουργό, το σχέδιο για το Ταμείο Ανάκαμψης είναι φιλόδοξο αλλά ρεαλιστικό: Οι δράσεις ξεκινούν αμέσως από τους επόμενους μήνες κι έχουν ορίζοντα ολοκλήρωσης το 2025. Είναι δε, συμπληρωματικές με τις δράσεις του νέου ΕΣΠΑ και διαρθρώνονται σε 6 άξονες.

Νέες τεχνολογίες στη μάχη για την εξυπηρέτηση των εργαζομένων Ψηφιακή κάρτα εργασίας

Κατάρτιση όπλο για την οικονομία του αύριο

Νέες πολιτικές για τους άνεργους

Σύγχρονα εργαλεία κοινωνικής προστασίας

Ισότητα για όλους

Νέες τεχνολογίες στη μάχη για την εξυπηρέτηση των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Με αιχμή το πρόβλημα με τις συντάξεις και γενικότερα τα προβλήματα στην οργάνωση του ΕΦΚΑ σχεδιάζονται ψηφιακά έργα συνολικού προϋπολογισμού 77 εκατ. ευρώ. Θα συμβασιοποιηθούν μέχρι το τέλος του 2022 και θα ολοκληρωθούν έως το τέλος του 2024. Στόχος η αναβάθμιση της καθημερινότητας των εργαζομένων και των ασφαλισμένων και ο εκσυγχρονισμός της οικονομίας

Ενιαίο πληροφοριακό σύστημα παρακολούθησης της αγοράς Εργασίας Αριάδνη με προϋπολογισμό 24 εκατ. ευρώ, το οποίο θα ενοποιεί τα στοιχεία της ασφάλισης και της απασχόλησης Δημιουργία πληροφοριακού συστήματος για θέματα υγείας και ασφάλειας προϋπολογισμού 7 εκατ. ευρώ

Έργα ψηφιακής αναβάθμισης του e-ΕΦΚΑ

Ψηφιοποίηση των αρχείων, με προϋπολογισμό 27 εκατ. ευρώ και ορίζοντα υλοποίησης το πρώτο εξάμηνο του 2024

Δημιουργία νέου ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος, προϋπολογισμού 13 εκατ. ευρώ. Δύσκολο αλλά άκρως απαραίτητο έργο, ώστε τα διάφορα συστήματα του ΕΦΚΑ θα επικοινωνούν μεταξύ τους.

Αναβάθμιση του ψηφιακού συστήματος ΑΤΛΑΣ προϋπολογισμού 4 εκατ. ευρώ, θα έχει ολοκληρωθεί στις αρχές του 2024.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ &
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ &
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Αθήνα, 13-10-2021
Αρ. Πρωτ.: 51597 οικ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ αριθ. ΣΟΧ 2 /2021
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Το Υπουργείο Δικαιοσύνης
(Για την Κεντρική Υπηρεσία)
Το Υπουργείο Δικαιοσύνης
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δέκα (10) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, που εδρεύει στην Αθήνα της Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμό ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ					
Κωδικός Θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Κεντρική Υπηρεσία	Αθήνα (Δήμος Αθηναίων) Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών	Π.Ε Διοικητικού-Οικονομικού	8 μήνες	10

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα
101	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Νομικής ή Αστικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης (από 1998 μετονομάστηκε σε Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης) ή Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας (πρώην Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής) ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημόσιας Οικονομικής ή Δημόσιας Διοίκησης (το οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996-1997) ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σχέσεων ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων) ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Μαθηματικών Εισαγωγική Κατεύθυνση Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής η ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου, γ) Καλή γνώση Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής ή Ισπανικής ή Ιταλικής Γλώσσας. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα) α) Πτυχίο ή δίπλωμα Νομικής ή Αστικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης (από 1998 μετονομάστηκε σε Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης) ή Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας (πρώην Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής) ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημόσιας Οικονομικής ή Δημόσιας Διοίκησης (το οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996-1997) ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σχέσεων ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σχέσεων ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών

(πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων) ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Μαθηματικών Εισαγωγική Κατεύθυνση Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής η ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,
β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου

Οι υποψήφιοι/ές πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΠΕ)

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τον παρακάτω κωδικό θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στον δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΕΩΝ	ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ
101	Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής. Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Β ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακρινόμενων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) - ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., στοιχείο 12. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Υπουργείο Δικαιοσύνης, Μεσογείων 96, Τ.Κ.115 27- Αθήνα, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού, υπόψιν κ. Μαγκουνη (τηλ. επικοινωνίας: 2131307615)

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικά με εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρινεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στην Κεντρική Υπηρεσία και στον διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου Δικαιοσύνης (<https://www.ministryofjustice.gr/>), καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Αθηναίων, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-06-2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, αλλά και στα Ειδικά Παραρτήματα: (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «31-08-2021 και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «07-12-2020», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση των εντύπων της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ' αρ. 8876B/13.10.2021 έκθεση επιδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Λάρισας ε έδρα το Πρωτοδικείο Βόλου/ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ Α. Μακρή, κοινοποιήθηκε νόμιμα προς την ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ κ. Χριστίνα Φασούλα, για τον ΘΕΟΔΟΣΙΟ ΤΣΙΤΣΟΓΛΟΥ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ, άλλοτε κάτοικο Δημηγίου Βόλου ΤΚ 38500 και ήδη αγνώστου διαμονής η ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ (άρθρο 7 § 2 του ν. 4640/2019) – ΕΝΤΥΠΟ 3, η οποία θα λάβει χώρα στις 20/10/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:30, τόπος διεξαγωγής ΥΑΣ: ΒΟΛΟΣ διεύθυνση: Ξενοφώντος αριθμός 17 4ος όροφος. Με την παρούσα συγκοινωνοποιείται και το Φύλλο Βασικών Στοιχείων – ΕΝΤΥΠΟ 1, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενο συγχρόνως να παραστεί κατά την συζήτηση της όταν και όπου παραπάνω ορίζεται.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με τις υπ' αρ. 3060, 3061, 3062, 3063, 3064, 3065, 3066, 3067 / 05-10-2021 εκθέσεις μου επιδοσης, εγώ η Δικ. Επιμελήτρια Εφετείου Αθηνών ΗΡΑΚΛΕΙΑ Σ. ΠΕΠΠΑ, κάτοικος Αθηνών, οδός Γλάστρωνος αρ.5, τηλ: 210-3809143, έπειτα από έγγραφη παραγγελία του δικηγόρου Αθηνών, Δημήτρη Παρασκευόπουλου, πληρεξούσιου των επισπευδόντων: 1. Ιωάννας συζύγου Ιωάννη Ζουγανέλη το γένος Αθανασίου και Ανδριάνας Κουκά, κατοίκου Μυκόνου, ΑΦΜ 065289430, 2. Ευγενίας συζύγου Ευστρατίου Ατζιτίρη, θυγατέρας του Αθανασίου και της Ανδριάνας Κουκά, κατοίκου Νέας Ερυθραίας Αττικής, Βρυσούλων αρ.1, ΑΦΜ 106034226, 3. Ιωάννη Γκίόκα του Γεωργίου και της Καλλιόπης, κάτοικου Άνω Μεράς Μυκόνου Κυκλάδων, ΑΦΜ 033821408, ως εξ' αδιαθέτου κληρονόμο της αποβιώσασης μητρός του Καλλιόπης χήρας Γεωργίου Γκίόκα, το γένος Αθανασίου και Ανδριάνας Κουκά, ΑΦΜ 063948535, 4. Γεωργίας χήρας Γεωργίου Κουκά το γένος Εμμανουήλ και Αγγελικής Αντωνίου, κατοίκου Άνω Μεράς Μυκόνου, ΑΦΜ 040465067, 5. Αθανασίου Κουκά του Γεωργίου και της Γεωργίας, κατοίκου Καλυβών Αποκορώνου Χανίων, ΑΦΜ 03452104, 6. Εμμανουήλ Κουκά του Γεωργίου και της Γεωργίας, κατοίκου Άνω Μεράς Μυκόνου, ΑΦΜ 056326283, 7. Ανδρέα Κουκά του Γεωργίου και της Γεωργίας, κατοίκου Άνω Μεράς Μυκόνου, ΑΦΜ 054912669, 8. Μαρίας Κουκά του Γεωργίου και της Γεωργίας, κατοίκου Άνω Μεράς Μυκόνου, ΑΦΜ 056326338, όλων των ανωτέρω (4-8), ως εξ' αδιαθέτου κληρονόμων του αποβιώσαντος Γεωργίου Κουκά του Αθανασίου και της Ανδριάνας, ΑΦΜ 022629821, 9. Χρήστου Κουκά του Αθανασίου και της Ανδριάνας, κατοίκου Μυκόνου, με Α.Φ.Μ. 03637306, επέδωσα στον Α/Εισαγγελέα Αρείου Πάγου κ. Ζήση Αχιλλέα, κατά σειρά αναφοράς των εκθέσεων επιδοσης, για τους: α) Ευγενία χήρα Francis Mc Kanna, το γένος Πέτρου και Μαρίας Ζουγανέλη, συνταξιούχο, πρώην κάτοικο πόλεως Τζόλιετ, οδός Erl αρ.326, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., β) Κάθλιν Ανν, σύζυγο Τζόν Τζάντρον, το γένος Δημητρίου και Ντόροθου Ζουγανέλη, οικοκυρά, πρώην κάτοικο πόλεως Τζόλιετ, οδός Bunker Hill, αρ.1707, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., γ) Λίλιαν χήρα Χρήστου Ζουγανέλη, το γένος Bill και Άννας-Μαρίας Wallace, οικοκυρά, κάτοικο της πόλεως Τζόλιετ, οδός Κάτερ αρ. 1206, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., δ) Αικατερίνη Ζουγανέλη του Πέτρου και της Μαρίας, συνταξιούχο, κάτοικο της πόλεως Τζόλιετ, οδός Μόρις, αρ. 22, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., ε) Πήτερ Νικ Ζουγανέλη του Δημητρίου και της Ντόροθου, ιδ. υπάλληλο, κάτοικο

της πόλεως Τζόλιετ, οδός Knox Place αρ.513, της Πολιτείας Ιλλινόις Η.Π.Α., στ) Μαίρη Τζέην διαζευγμένη σύζυγο Μάικλ Ση, το γένος Δημητρίου και Ντόροθου Ζουγανέλη, οικοδόμο, κάτοικο της πόλεως Φοξ Λέικ, οδός Monroe Avenue αρ.509, της πολιτείας Ιλλινόις Η.Π.Α., ζ) Ντέμπρα Κάυ διαζευγμένη σύζυγο Dave Liker, το γένος Δημητρίου και Ντόροθου Ζουγανέλη, ιδ. υπάλληλο, κάτοικο πόλεως, Πλέινφιλντ αρ.415, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., και η) Ντόροθου χήρα Δημητρίου Ζουγανέλη, το γένος Tom και Mildred Enish, ιδιωτικής υπάλληλο, κάτοικο πόλεως Κρέστ Χιλ, οδός Ελαί αρ.520, της Πολιτείας του Ιλλινόις των Η.Π.Α., και ήδη απάντων αγνώστων διαμονής, ακριβές αντίγραφο της υπ' αρ.71/25-07-2021 Βεβαίωσης Αναβολής του Γ' Πολιτικού Τμήματος και Αρείου του Αρείου Πάγου, με δικάσιμο για την 16-03-2022, με αρ.πιν. -1-, στο Γ' Πολιτικό Τμήμα του Αρείου Πάγου, για την Αναίρεση της υπ' αρ.263/205 Απόφασης του Εφετείου Αιγαίου, και συνημμένο αντίγραφο της με αριθμό Γ.Α.Κ.: 416/2006 Αίτησης Αναίρεσης και την από 12-07-2019 Κλήσης, για να παρσαστεί κατά την συζήτηση όταν και όπου πιο πάνω ορίζεται και προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, και ζητείται να γίνει δεκτή η αίτηση αναίρεσης και να καταδικαστούν οι αντίδικοι στην εν γένει δικαστική δαπάνη.
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
ΠΕΠΠΑ Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΣ ΕΠΙΔΟΘΕΙΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Ο παρακάτω υπογράφων Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθηνών Αλέξιος Π. Ανδρεωσάτος, μετέβην την 24/9/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.31 και επέδωσα στον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Πειραιώς για την αγνώστου διαμονής Ιβάνκα Ατανάσοβα του Αργυροβ, σύζυγο Χαράλαμπου Βαρβαρέσσου, πρώην, κάτοικο Πειραιώς, οδός Αγίου Δημητρίου 182 και, ήδη, αγνώστου διαμονής, κεκυρωμένο αντίγραφο της υπ' αριθμόν 1624/2021 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιώς (Ειδική Διαδικασία Διαφορών από την Οικογένεια, τον Γάμο και την Ελεύθερη Συμβίωση), δυνάμει της οποίας απαγγέλλεται η λύση του πολιτικού γάμου που τελέσθηκε την 9/10/1986 στο Μπουργκάσκη Μπουργκάς της Βουλγαρίας μεταξύ της ανωτέρω και του συζύγου της Χαράλαμπου Βαρβαρέσσου του Δημητρίου, κατοίκου Πειραιώς, οδός Αγίου Δημητρίου 182 και επιβάλλεται εις βάρος της δικαστική δαπάνη ποσού εξ' €(400) τετρακοσίων.

Πειραιός, 24/9/2021

**Ο Δικαστικός Επιμελητής
ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΝΔΡΕΩΣΑΤΟΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΩΝΟΣ 19Α, ΠΕΙΡΑΙΑΣ
210-4223200, 6947270914
e-mail: alexisandreasatos@gmail.com**

Δια της υπ' αριθμ. 1155/2021 έκθεσης του Εισηγητή της πτώχευσης της εταιρείας «ΕΛΛΑΔΑΔ COM ON LINE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» & με δ.τ. «GREECE AD COM ON LINE», έχοντας υπ' όψιν του την υπ' αριθμ. 1511/2021 αίτηση του Διονυσίου Νταή, συνδίκου ένωσης των πιστωτών της πτώχευσης, περί λήψης άδειας εκποίησης των κάτωθι οριζόντιων ιδιοκτησιών της πτώχευσης, έχοντας υπ' όψιν τα άρθρα 630 και 666 Εμ.π. Ν, επιτρέπει στον Διονύσιο Νταή, σύνδικο ένωσης της ανωτέρω πτώχευσης να εκποιήσει με τις διατυπώσεις του εκούσιου πλειστηριασμού τις οριζόντιες ιδιοκτησίες που βρίσκονται στην Αθήνα, στην οδό Βουλής αρ. 45-47, και συγκεκριμένα: α) το Α-2 γραφείο του πρώτου (Α') υπέρ το ισόγειο ορόφου, με συνολική επιφάνεια 26,80 τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 15/1000 εξ'

αδιαίρετου, με τιμή πρώτης προσφοράς 20.000,00 ευρώ, β) το Α-3 γραφείο του πρώτου (Α') υπέρ το ισόγειο ορόφου με συνολική επιφάνεια 30,20 τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 17/1000 εξ' αδιαίρετου, με τιμή πρώτης προσφοράς 25.000,00 ευρώ και γ) το Α-4 γραφείο του πρώτου (Α') υπέρ το ισόγειο ορόφου, με συνολική επιφάνεια 30,20 τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 17/1000 εξ' αδιαίρετου, με τιμή πρώτης προσφοράς 25.000,00 ευρώ, η οποία έχει καθοριστεί με την υπ' αριθμ. 204/2021 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. Η εκποίηση θα γίνει την πρώτη Δευτέρα μετά την πάροδο πέντε (5) ημερών από την τήρηση των λοιπών προϋποθέσεων που έχουν τεθεί με την υπ' αριθμ. 1155/2021 Έκθεση του κου Εισηγητή των πτωχεύσεων και ώρα 11.00 π.μ. στο ακροατήριο των πτωχευτικών εκποιήσεων του Πρωτοδικείου Αθηνών και θα επαναλαμβάνεται κάθε επόμενη Δευτέρα και την ίδια ώρα μέχρι να εγκριθεί το τίμημα από τον κ. Εισηγητή. Οι δαπάνες μεταβίβασης και τυχόν λοιπά έξοδα βαρύνουν τον υπερθεματιστή.

**Αθήνα, 8/10/2021
Ο σύνδικος ένωσης
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΝΤΑΗΣ
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 108
ΤΗΛ. 2103389009**

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΊΔΡΥΜΑΤΟΣ

Το εν Αθήναις Τεκτονικό Ίδρυμα, συσταθέν σύμφωνα με την από 04 Ιανουαρίου 1928, αριθμός φύλου 2, Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, διακηρύττει την ενοίκιαση εν συνόλω των τεκτονικών κτιρίων που έχει στην ιδιοκτησία του, με ελάχιστο ετήσιο μίσθωμα 125.608,00 €, όπως ορίζεται στον Ν. 4172/2013 άρθρο 39 παρ. 2 και την ΠΟΛ του Υπουργείου Οικονομικών 1069/23.03.2015 άρθρο 6. Τα κτίρια αυτά είναι τα εξής: 1. Αθήνα, Αχαρνών 19, πενταόροφο κτίριο με δώμα και υπόγειο, συνολικού εμβαδού 2.688,85 m². Το κτίριο αυτό προσφέρεται για τις χρήσεις του υπογείου, ισόγειου, 1ου, 3ου και 4ου ορόφου για τις ημέρες της εβδομάδος Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή και ετησίως για το 80% των Σαββατοκύριακων, σε συνεννόηση με τον συνιδιοκτήτη του 20% του κτιρίου, που είναι το σωματείο «Τεκτονική Ένωση». Ο 5ος όροφος και το δώμα προσφέρεται για καθημερινή από κοινού χρήση, διοικητικών και οικονομικών υπηρεσιών με το Τεκτονικό Ίδρυμα. 2. Ελευσίνα, Κίμωνος 20, τριώροφο κτίριο με δώμα και υπόγειο συνολικού εμβαδού 840,00 m², 3. Ζάκυνθος, Ευγενίδου 2, 1ος και 2ος όροφος σε τριώροφο κτίριο συνολικού εμβαδού 360,00 m², 4. Χανιά, Σφακιανή 1. 36, ισόγειος χώρος συνολικού εμβαδού 277,00 m², 5. Ιωάννινα, Τεπελενίου 9, ισόγειος χώρος με υπόγειο συνολικού εμβαδού 208,00 m², 6. Λάρισα, Φιλικής Εταιρείας 1, ισόγειος χώρος συνολικού εμβαδού 840,00 m², 7. Κομοτηνή, Αϊδινίου 1, 5ος και 6ος όροφος σε πολυκατοικία, συνολικού εμβαδού 226,09 m², 8. Έδεσσα, Πλάτωνος 13, διώροφο κτίριο συνολικού εμβαδού 203,00 m², 9. Χαλκίδα, Μαυρομάλη 9, ισόγειος χώρος συνολικού εμβαδού 140,30 m², 10. Μυτιλήνη, Βηλάρα 3, διώροφο κτίριο συνολικού εμβαδού 348,00 m², 11. Σέρρες, Χατζηπαναζή 5, ισόγειος χώρος συνολικού εμβαδού 142,00 m², 12. Ξάνθη, Παλαιολόγου 18, διώροφο κτίριο συνολικού εμβαδού 250,00 m², 13. Αλεξανδρούπολη, Ελ. Βενιζέλου 43, διαμερίσμα 4ου ορόφου σε πολυκατοικία συνολικού εμβαδού 193,00 m². Στον πλειοδοτικό διαγωνισμό δύνανται να λάβουν μέρος διεθνώς αναγνωρισμένες Ελληνικές Τεκτονικές δυνάμεις, που έχουν θεμελιώδεις αρχές τα ιδεώδη των Αρχαίων, Ελευθέρων και Αποδεσμεγ-

νων Τεκτόνων. Με καταστατικό σκοπό, την ηθική και πνευματική βελτίωση των μελών τους δια της αυτογνωσίας, της ερεύνης της Αληθείας, της Αλληλεγγύης και της εφαρμογής των αρχών της Τεκτονικής Ηθικής. Επίσης την ευώδοση έργων ευποίας, την περιθαλψία και μόρφωση απόρων παιδιών και να συνεργάζονται εν Στοαίς, αίτινες τούτο μεν είναι επί μέρους συγκεκριμένα ενώσεις αδελφών, υπό κοινών τύπων και κανονισμών διεπτόμενοι, όσον αφορά την συγκρότησιν, σύστασιν και λειτουργίαν αυτών, τούτο δε Τεκτονικά Εργαστήρια, ήτοι ο τόπος, έθνα ούτοι, συνεργάσιμοι, εργάζονται προς βελτίωσιν αυτών, δια της κατανοήσεως και εφαρμογής των Τεκτονικών Αρχών.

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην Γραμματεία του Τεκτονικού Ίδρυματος στο Τεκτονικό Μέγαρο Αθηνών, Αχαρνών 19 και Σουρμελή, Αθήνα 10438, στον 5ο όροφο μέχρι την 31η Οκτωβρίου 2021 και ώρα 20:00
**Εν Αθήναις τη 15η Οκτωβρίου 2021
Για το Τεκτονικό Ίδρυμα
Ο Πρόεδρος
Μιχαήλ Νικ. Ματτέος**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΗΡΥΞΗΣ ΣΕ ΑΦΑΝΕΙΑ

Με την από 22.1.2019, αίτηση ενώπιον του Μον. Πρωτοδικείου Αθηνών, η Ειρήνη Μαυροισάκη του Ιωάννη και της Μαρίας, κάτοικος Ελευσίνιας Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 11 με Α.Φ.Μ. 127632381, ζητά την κήρυξη σε αφάνεια του Ιωάννη Χαλκιαδάκη του Γεωργίου και της Χριστίνας που είχε την τελευταία κατοικία του στην Ελευσίνα Αττικής που εξαφανίστηκε την 25.9.2004. Καλείται, σύμφωνα με την υπ' αρ. 1418/2019 Απόφαση του Μον. Πρωτοδικείου Αθηνών, ο Ιωάννης Χαλκιαδάκης του Γεωργίου καθώς και κάθε τρίτος, εντός προθεσμίας ενός έτους από την παρούσα δημοσίευση, να δώσει πληροφορίες σχετικά με τη ζωή ή τον θάνατο αυτού στην Γραμματεία του Πρωτοδικείου Αθηνών
**Αθήνα, 05/10/2021
Η πληρεξούσια Δικηγόρος
ΑΡΙΑΔΗ Η. ΑΡΒΑΝΙΤΗ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (ΑΜ/ΔΣΑ:33414)
Λ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 158Β –
ΑΘΗΝΑ 11521
ΤΗΛ: 6974927273
Email: ariadnh4@hotmail.com**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Δ/ΝΣΗ: Δημοτικής Κατάστασης
ΤΜΗΜΑ: Δημοτολογίου
ΑΡΜΟΔΙΟΣ: Καλλιθέας Αναστάσιος
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Ματζαριωτάκη 62, Καλλιθέα
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2132070504
Αριθμ. Πρωτ.: 44048
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι η Κάσσο Χρυσούλα του Ιωάννη και της Αμαλίας, κάτοικος Καλλιθέας, οδός Ιωαννίνων αρ. 13, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1983 και είναι γραμμένη στα Δημοτολόγια του Δήμου Καλλιθέας στην οικογενειακή μερίδα 85981, με αίτηση της ζήτησε την αλλαγή υπωνύμου των ανήλικων τέκνων της Παναγιώτη Αργείτη και Ιωάννη Αργείτη από «Αργείτης» σε «Κάσσο». Υστερα από τα ανωτέρω καλούμε κάθε έναν που δεν συμφωνεί με αυτή την αλλαγή, να στείλει έγγραφως τις αντιρρήσεις του μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από τη δημοσίευση στη Δ/νση Δημοτικής Κατάστασης του Δήμου Καλλιθέας Αττικής, Ματζαριωτάκη 62, Τ.Κ. 17672, Καλλιθέα.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ.ε.
Ο Δ/ΝΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΠΥΡΡΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΕ-Α'**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΜΗΜΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚ. ΘΡΑΚΗΣ ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ, ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ & ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αλεξανδρούπολη, 12-10-2021
Αριθ. Πρωτ: ΟΙΚ. 32017**

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 1542 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

για εκποίηση με πλειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία δημοτικής έκτασης στο αγρόκτημα Άβαντα **Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ**

Πλειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία που θα διεξαχθεί την ημέρα Τετάρτη, 3 Νοεμβρίου 2021 και από ώρα 11:00πμ έως 11:30πμ στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξανδρούπολης ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών για το έτος 2021 του Δήμου Αλεξανδρούπολης για την εκποίηση δημοτικής έκτασης στο αγρόκτημα Άβαντα που ανήκει κατά πλήρη κυριότητα νομή και κατοχή στο Δήμο Αλεξανδρούπολης, και συγκεκριμένα για τα τμήματα του υπ' αριθμ. 722 τεμαχίου εμβαδού 289,02μ² και 1.778,59μ² (ήτοι συνολικής έκτασης 2.067,61 τ.μ.). Δεκτές γίνονται μόνο προσφορές για το σύνολο της δημοτικής έκτασης των 2.067,61 τ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 270/81, του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και της 597/2021 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής. Το καθορισμένο ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς είναι **10.350,00€**. Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται εντός δέκα ημερών από της κοινοποίησής σε αυτόν της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί κατακύρωσης ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας και πριν τη σύνταξη και υπογραφή του συμβολαίου, να καταβάλλει ολόκληρο το τίμημα στο δημοτικό ταμείο. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα νομικά πρόσωπα ή φυσικά πρόσωπα ή ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών. Για τις ενώσεις απαιτείται να έχει ολοκληρωθεί η σύστασή τους. Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο πρόγραμμα Διαύγεια.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΑΜΠΟΥΚΗΣ**



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

Ημερομηνία: 05/10/2021
Αρ. Πρωτ.: 80722

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ για το Χειμερινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2021-2022

Το Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώμη Παιδική Ηλικία της Σχολής Διοικητικών Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε εφαρμογή της Πράξης 20/29-9-2021, Θέμα 7ο της Συνέλευσης του Τμήματος, προκηρύσσει οκτώ (8) θέσεις υποψήφιων διδασκόντων και προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους για την υποβολή υποψηφιότητας.

Η υποψηφιότητα με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο email της Γραμματείας ecsec@uniwa.gr και αποστέλλεται μέχρι Δευτέρα 1 Νοεμβρίου 2021.

Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, καθώς και το έντυπο της αίτησης που θα πρέπει να συμπληρωθεί από τους υποψηφίους, είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος <http://ecsec.uniwa.gr/>

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώμη Παιδική Ηλικία

Καθηγητής, Κωνσταντίνος Πετρογιάννης

ΠΡΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ: Όταν θέλετε η διακήρυξή σας να καταχωρηθεί εκτός από την εφημερίδα μας και σε άλλη ημερήσια πολιτική ή οικονομική εφημερίδα της Αθήνας ενημερώστε μας. Η «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ» θα φέρει σε πέρας την επιθυμία σας χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα
Τ.Κ. 13673, Αχαρνές
Πληροφορίες: Μ. ΝΑΝΟΥ
Τηλ.: (+30)2132072338
E-mail: mnanou@acharnes.gr



Αχαρνές: 13/10/2021
Αρ. Πρωτ.: 42026

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
«Προμήθεια οχήματος αλυσιδάκι (skip lift) και σαρώθρων»

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό δημόσιο διεθνή διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κριτηρίων που αναλύονται στους όρους της διακήρυξης και για την ανάδειξη προμηθευτή της Δημόσιας Σύμβασης για την Προμήθεια οχήματος αλυσιδάκι (skip lift) και σαρώθρων εκτιμώμενης αξίας 510.000,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 24%.

1) Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:

Αναθέτουσα αρχή: Δήμος Αχαρνών, Οδός: Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα, Ταχ.Κωδ.: 13673, Αχαρνές, Τηλ.: 2132072511, E-mail: kmatzetakis@acharnes.gr, Ιστοσελίδα: www.acharnes.gr

2) Κωδικός CPV:

A/A	ΕΙΔΟΣ	CPV
1	Αναρροφητικό σάρωθρο χωρητικότητας 4κμ	34144431-8
2	Διαξονικό όχημα 19τν τύπου αλυσιδάκι (SKIP LIFT) μεταφοράς απορριμματοκιβωτίων	34144750-0
3	Τριαξονικό ανατρεπόμενο φορτηγό μικτού φορτίου 26τν	34134200-7

3) Κωδικός NUTS κύριοι τόποι παράδοσης/εκτέλεσης της υπηρεσίας: EL30 Αττική / Attiki

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

4) Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου www.acharnes.gr

5) Εναλλακτικές προσφορές: Δεν επιτρέπεται η επίδοση αντιπροσφορών, εναλλακτικών προσφορών και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

6) Δικαιούμενοι συμμετοχής: Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι νόμιμα κατέχουν την άδεια για άσκηση δραστηριότητας συναφή με το αντικείμενο της παρούσας προμήθειας, και να δύνανται να παρέχουν εχέγγυα άρτιας εκτέλεσης της σύμβασης.

7) Υποβολή προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν.4155/13, στους όρους της διακήρυξης και στο άρθρο 11 της Υ.Α.Π1/2390/2013, ως εξής:

- **Ημερομηνία αποστολής προκήρυξης στην εφημερίδα Ε.Ε.:** 06.10.2021 ημέρα Τετάρτη, προσωρινός αριθμός αναφοράς ENOTICES-dacharnon/2021-136530 – ΑΔΑΜ: 21PROC009337007.

- **Ημερομηνία δημοσίευσης διαγωνισμού στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:** 08.10.2021, ημέρα Παρασκευή

- **Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών:** 08.10.2021, ημέρα Παρασκευή

- **Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών:** 08.11.2021 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00.

- **Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών (Διενέργειας Διαγωνισμού):**

ΤΜΗΜΑ	ΕΙΔΟΣ	ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΣΗΔΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΩΡΑ
1	Αναρροφητικό σάρωθρο χωρητικότητας 4κμ	139611	12/11/2021, 09:00
2	Διαξονικό όχημα 19τν τύπου αλυσιδάκι (SKIP LIFT) μεταφοράς απορριμματοκιβωτίων	139700	12/11/2021, 09:30

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΟΝΤΑΡΗΣ

3	Τριαξονικό ανατρεπόμενο φορτηγό μικτού φορτίου 26τν	139701	12/11/2021, 10:00
---	---	--------	-------------------

- Α/Α διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ:

ΤΜΗΜΑ	ΕΙΔΟΣ	ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΣΗΔΗΣ
1	Αναρροφητικό σάρωθρο χωρητικότητας 4κμ	139611
2	Διαξονικό όχημα 19τν τύπου αλυσιδάκι (SKIP LIFT) μεταφοράς απορριμματοκιβωτίων	139700
3	Τριαξονικό ανατρεπόμενο φορτηγό μικτού φορτίου 26τν	139701

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφορών στο Σύστημα.

8) Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα οκτώ (8) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

9) Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.

10) Χρηματοδότηση:

Φορέας χρηματοδότησης της σύμβασης είναι κατά :
• **600.000,00€** το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΠ. ΑΥΤ/ΣΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ - Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ - ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡ/ΤΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Π.Δ.Ε., σύμφωνα με την απόφαση με αρ. πρωτ.: 68484/16.10.2020 με ΘΕΜΑ: Επιχορήγηση Δήμων από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» στον άξονα προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία περιβάλλοντος» με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου ή και συνοδευτικού εξοπλισμού»
• **32.400,00€** ο Δήμος Αχαρνών

Η συνολική αξία της προμήθειας ανέρχεται σε **εξακόσιες τριάντα δύο χιλιάδες τετρακόσια ευρώ (632.400,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%**, θα βαρύνει δε τις σχετικές πιστώσεις Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021 του Φορέα ως κάτωθι:

Κ.Α.Ε.	Οικονομικό έτος 2021
64-7132.001	600.000,00 €
20-7132.001	32.400,00 €

11) Διάρκεια Σύμβασης: Από την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού και με μέγιστη συμβατική χρονική παράδοση των οχημάτων τους **έξι (6) μήνες**, ή με την ολοκλήρωση παράδοσης των ειδών της προμήθειας.

12) Εγγυήσεις: Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε **ποσοστό 2,00%** του προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. και η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης σε **ποσοστό 5,00%** της συνολικής συμβατικής αξίας για τα προσφερόμενα είδη, χωρίς το ΦΠΑ. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της διακήρυξης, ήτοι μέχρι 08/08/2022. Πέραν της απαιτούμενης εγγύησης καλής εκτέλεσης και της προβλεπόμενης εργοστασιακής εγγύησης, για την εγγυημένη - διάρκειας τουλάχιστον **ένος (1) έτους** - καλή λειτουργία των οχημάτων και του μηχανολογικού εξοπλισμού, θα κατατεθεί εγγύηση καλής λειτουργίας του ύψους της οποίας καθορίζεται σε **ποσοστό 2%** επί της συμβατικής αξίας για τα προσφερόμενα είδη χωρίς το Φ.Π.Α. Απαιτείται για την αποκατάσταση των ελαττωμάτων που τυχόν ανακύψουν ή των ζημιών που τυχόν προκληθούν από δυσλειτουργία των οχημάτων και του μηχανολογικού εξοπλισμού κατά την περίοδο εγγύησης καλής λειτουργίας, σύμφωνα με το άρθρο 215 του ν. 4412/2016.

13) Προδικαστική Προσφυγή: Προσφυγή μπορεί να υποβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως ισχύει.

14) Ειδικό όροι: Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της προσφερθείσας τιμής προς την βαθμολογία που προκύπτει από την τεχνική προσφορά (ήτοι αυτή στην οποία ο λόγος είναι ο μικρότερος αριθμός). Στην προσφορά του υποψηφίου αναδόχου θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα όπως ορίζει η διακήρυξη. Η παράδοση των οχημάτων θα γίνει στο Αμαξοστάσιο του Δήμου σύμφωνα με όσα προβλέπονται στις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης. Ο Αγοραστής θα παράσχει ότι σχετικό έγγραφο και εξουσιοδότηση χρειαστεί στον Προμηθευτή.

15) Δημοσιεύσεις: Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. (www.promitheus.gov.gr), στις εφημερίδες και στο portal του Δήμου www.acharnes.gr

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 100

Πυροσβεστική υπηρεσία	199
Άμεση επέμβαση λιμενικού σώματος	108
Αντιπρομοκρατική υπηρεσία	170
Δίωξη ναρκωτικών	109
Ευρωπαϊκός αριθμός έκτακτης ανάγκης	112
Συντονιστικό κέντρο αντιμετώπισης πυρκαγιών	191
Τουριστική αστυνομία	171
Υποδιεύθυνση Τροχαίας Αθηνών	210 5284000
Τμήμα Τροχαίας Πειραιά	210 4113832-3,76
ΕΛΠΑ - Ελληνική Λέσχη Αυτοκινήτου και Περιηγήσεων	
Site: http://www.elpa.gr/	10400, 210 6068800
Εθνικό Αστυνομικό Αθηνών	
Site: http://www.noa.gr/	210 3490101, 210 3490102
Α.Σ.Ε.Π	210 8706100-200
Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα	

Site: http://www.dpa.gr/	
Email: contact@dpa.gr	210 6475600
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας	
Site: http://www.gscp.gr/	
Email: infocivilprotection@gscp.gr	210 3359900
Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ - Ένωση καταναλωτών	
Site: http://www.ekpizo.gr/	
Email: info@ekpizo.gr	210 3304444
Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.)	
Site: http://www.kep.gov.gr	1564
Υπηρεσία εξυπηρέτησης πολίτη	1502
Παράπονα - Καταγγελίες - Ερωτήσεις	
Site: http://www.efpolis.gr/el/form-yponoli-paraponon.html	1520

ΝΟΜΑΡΧΙΕΣ

Υπερνομαρχία Αθηνών - Πειραιώς	
Site: http://www.ypernomarhia.gr	
Email: info@ypernomarhia.gr	210 6984147
Αθηνών	
Site: http://nom-athinas.gov.gr	213 2064100, 1539



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ,
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ
ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ
ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν.4412/2016
Η Διεύθυνση Προστασίας και Αναστήλωσης
Νεώτερων και Σύγχρονων Μνημείων του
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού,
διακηρύσσει ανοικτή διαδικασία για την επιλογή
αναδόχου του έργου «ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΡΙΜΑΝΣΗΣ
ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ
ΣΤΟ ΠΡΩΗ ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΤΗΜΑ ΤΑΤΟΪΟΥ»,
μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», (Υ.ΜΕ.
ΠΕΡ.Α.Α.) του Υπουργείου Ανάπτυξης και
Επενδύσεων, με συγχρηματοδότηση από
το Ταμείο Συνοχής (ΕΣΠΑ 2014-2020), με
συνολικό προϋπολογισμό 660.665,03€ (με
ΦΠΑ). Πρόκειται για Διακήρυξη ανοικτής
διαδικασίας άνω των ορίων του Ν. 4412/2016
όπως ισχύει, με κριτήριο ανάθεσης την
πλέον συμφέρουσα από οικονομική
άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης
ποιότητας – τιμής, σύμφωνα με τα ακόλουθα:

1. Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής: Επωνυμία: Διεύθυνση Προστασίας και Αναστήλωσης Νεώτερων και Σύγχρονων Μνημείων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Ταχ. Διεύθυνση: Γ' Σεπτεμβρίου 42 & Πολυτεχνείου, ΤΚ 10433, Αθήνα. Αρμόδιος για Πληροφορίες: Αντωνιάδης Ηράκλειτος [ηλεκτρονικά επικοινωνία]: 210 5219016, 005, 011 Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dransm@culture.gr Ηλεκτρονική διεύθυνση (URL): www.culture.gr Ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα του διαγωνισμού: www.promitheus.gov.gr & https://www.culture.gov.gr/el/announcements/SitePages/contests.aspx?f=1

2. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών που ορίζεται στη διακήρυξη, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr). Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υποχρεωτικά υπογράφεται ψηφιακά, είτε από όλους τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν την ένωση, είτε από εκπρόσωπό τους, νομίμως εξουσιοδοτημένο. Στην προσφορά, προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συμμετοχής του κάθε μέλους της ένωσης συμπεριλαμβανομένης της κατανομής αμοιβής μεταξύ τους, καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής.

3. Ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών: 03/11/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00π.μ. Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: 08/11/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ.

4. Αντικείμενο της Σύμβασης: Τίτλος «ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΡΙΜΑΝΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΗ ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΤΗΜΑ ΤΑΤΟΪΟΥ». Προϋπολογισμός: 532.794,38€ ΕΥΡΩ (πλέον ΦΠΑ 24%) και αναλύεται σε: Αμοιβή Εργασίας: 463.299,46 ΕΥΡΩ Απρόβλεπτα: 69.494,92 ΕΥΡΩ (ποσοστό 15% επί της αμοιβής εργασιών)

5. Τόπος αντικείμενου μελέτης: Αττική (κωδικός NUTS: EL3), Δήμος Αχαρνών – Θρακομακεδόνων / Ανατολική Αττική (κωδικός NUTS: EL305)

6. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, η ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην εκπόνηση μελετών των κατηγοριών 07, 08, 09, 13, 17, 20 και που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της

Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) τρίτες χώρες που δεν εμπόδισαν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των περιπτώσεων γ) και δ) της παρ. 1 του άρθρου 77 του ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η ένωση των φυσικών ή νομικών προσώπων μπορεί να αφορά στην ίδια ή σε διαφορετικές κατηγορίες μελετών.

7. Η συνολική προθεσμία για την περαίωση του αντικείμενου της σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες ή 365 Η.Η. από την υπογραφή της σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου του απαιτούμενου χρόνου έγκρισης των μελετών. Ο καθαρός χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικείμενου ορίζεται σε 365 Η.Η. από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

8. Για τη συμμετοχή στη διαδικασία απαιτείται η κατάθεση εγγύησης συμμετοχής, ποσού 2% χωρίς ΦΠΑ, δηλ. 10.655,89€, ισχύος τουλάχιστον μέχρι την 03/12/2022, η οποία εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη-μέλη της Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέλη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Δύναται, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθήκων και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονομικό φορέα. Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.

9. Οι διαγωνιζόμενοι για τη συμμετοχή τους υποβάλλουν το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (Ε.Ε.Σ. – ESPD) για διαγωνισμό άνω των ορίων σύμφωνα με τον Ν.4412/2016.

10. Η Προκήρυξη σύμβασης, που περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται στο Παράρτημα V του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016, απεστάλη προς δημοσίευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 04/10/2021.

11. Χρόνος ισχύος προσφορών: 12 μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφορών.

12. Ο διαγωνισμός θα ανατεθεί με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

13. Η Διακήρυξη και τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης συντάχθηκαν από τη Δ.Π.Α.Ν.Σ.Μ. και εγκρίθηκαν με την με αρ.πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ 464868/ 4-10-2021 (ΑΔΑ: 6Π624653Π4-8ΣΛ) Απόφαση.

14. Η σύμβαση χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», (Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α.) του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, με συγχρηματοδότηση από το Ταμείο Συνοχής (ΕΣΠΑ 2014-2020), με ΣΑ : Ε2141 (κωδικός έργου 2021ΣΕ21410002) και συνολικό προϋπολογισμό 660.665,03€ (με ΦΠΑ).

15. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Προϊσταμένη Αρχή κατά την δημοπράτηση, ήτοι τον Γενικό Γραμματέα Πολιτισμού του ΥΠΠΟΑ. Παρατήρηση: Το συνολικό κείμενο της Διακήρυξης αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ την 05/10/2021.

Νόμιμος Εκπρόσωπος
Η Αναπληρώτρια ελλείποντος
Προϊσταμένου της ΔΙΑΝΣΜ
Ιωάννα Καράνη
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Δημοσκόπηση Ipsos για την αξιοπιστία των επαγγελματιών: Η πανδημία «απογείωσε» τους γιατρούς

Παγκόσμιο φαινόμενο δείχνει να είναι η απώλεια του κύρους των πολιτικών και η αύξηση της εμπιστοσύνης στους γιατρούς - Πόσο εμπιστεύονται οι άνθρωποι τους δάσκαλους, τους στρατιωτικούς, τους δημοσιογράφους και άλλα επαγγέλματα;

Μια νέα δημοσκόπηση της Ipsos, στην οποία συμμετείχαν πολίτες 28 χωρών, κατατάσσει τα επαγγέλματα ανάλογα με το πόσο αξιόπιστα είναι. Στον πάτο βρίσκονται οι πολιτικοί. Η απώλεια του κύρους και της αξιοπιστίας τους μοιάζει να είναι παγκόσμιο φαινόμενο. Μόνο το 10% των ερωτηθέντων εξέφρασε εμπιστοσύνη προς αυτούς, με αποτέλεσμα να βρίσκονται στην κατώτερη βαθμίδα. Αντιθέτως, στην κορυφή βρίσκονται οι γιατροί, ειδικά μετά την πανδημία. Το 64% θεωρεί τους γιατρούς αξιόπιστους, ενώ οι υπόλοιποι επιστήμονες ακολουθούν με ποσοστό 61%. Πριν το ξέσπασμα του κορωνοϊού, οι επιστήμονες είχαν τα πρωτεία.

Πρόκειται για μία έρευνα μεγάλης κλίμακας, η οποία πραγματοποιήθηκε με συμμετοχή 19.500 ενηλίκων, κάτω των 75 ετών. Κλήθηκαν να βαθμολογήσουν από το ένα μέχρι το πέντε 18 διαφορετικά επαγγέλματα ή ιδιότητες. Το ένα σημαίνει «πολύ αξιόπιστος» και το πέντε «καθόλου αξιόπιστος». Η ερώτηση, μάλιστα, που τους απευθύνθηκε είναι: «δείτε τα διαφορετικά είδη αυτών των ανθρώπων. Θεωρείτε ότι είναι αξιόπιστα στην χώρα σας ή όχι». Η έρευνα έλαβε χώρα τον Απρίλιο και Μάιο του 2021, αλλά αφορά στην τριετία 2018-2021.

Οι απαντήσεις των συμμετεχόντων από χώρες όπως η Βραζιλία, η Χιλή, το Μεξικό, ο Καναδάς, η Ρωσία, η Σαουδική Αραβία, η Τουρκία, το Ηνωμένο Βασίλειο και πολλές άλλες αποτυπώνουν κοινωνικές τάσεις. Η κατακρήμνιση της αξιοπιστίας των πολιτικών είναι μία από αυτές.

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ:

Ανησυχεί τους επιστήμονες η απουσία μεγάλου μετασεισμού

Προβληματισμό για την «υποβαθμισμένη μετασεισμική ακολουθία» στην ανατολική Κρήτη εκφράζουν οι σεισμολόγοι μετά την ισχυρή χθεσινή δόνηση των 6,3 Ρίχτερ ανοιχτά της Ζάκρου. Στην περιοχή έχουν καταγραφεί περίπου 10 μετασεισμοί έως 4 Ρίχτερ.

Οι επιστήμονες, όμως, αναμένουν έναν μετασεισμό μεγέθους 5,2 έως 5,6 βαθμών που θα ισχυροποιήσει την πεποίθηση ότι ο σεισμός των 6,3 βαθμών ήταν ο κύριος.

«Δεν έχουμε ισχυρή μετασεισμική ακολουθία που στατιστικά αναμένεται σε τέτοιους σεισμούς και περιμένουμε τις επόμενες ώρες. Ο κύριος σεισμός ορίζεται αφού έχει εκδηλωθεί ένας ισχυρός μετασεισμός. Δεν μπορεί να χαρακτηριστεί κύριος, καθώς μετά τα 6,3 δεν έχουμε ισχυρό μετασεισμό. Έχουμε καταγράψει μόνο 10 μετασεισμικές δονήσεις που η μεγαλύτερη ήταν 4 Ρίχτερ, και δεν μπορούμε να τις χαρακτηρίσουμε μετασεισμούς», δήλωσε στο Mega ο σεισμολόγος και διευθυντής ερευνών του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου, Γεράσιμος Χουλιάρας.

«Αρχίσαμε ένα διάλογο για το αν σχετίζεται ο σεισμός στην Κρήτη με αυτόν στην Κάρπαθο. Μπορούμε να πούμε ότι όλοι οι σεισμοί σχετίζονται. Αλλά τη στιγμή που μιλάμε, μιλάμε για ένα ρήγμα που μας έδωσε 6,3 Ρίχτερ, βρίσκεται μακριά από την Κάρπαθο, και δε σχετίζεται άμεσα», σημείωσε ο κ. Χουλιάρας.

«Η Κρήτη είχε παράξει τρεις μεγάλους σεισμούς πριν το Αρκαλοχώρι. Η περιοχή της Κρήτης παρακολουθείται τα τελευταία χρόνια. Δεν είναι αναμενόμενο να έχουμε δύο μεγάλους σεισμούς πάνω από 6 Ρίχτερ μέσα σε 15 ημέρες. Η σεισμολογία έχει εμπειρικούς κανόνες, αλλά η φύση είναι απρόβλεπτη», κατέληξε ο κ. Χουλιάρας.

Υποβαθμισμένη χαρακτήρισε την μετασεισμική ακολουθία μετά τον ισχυρό σεισμό των 6,3 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ που συντάραξε την Κρήτη την Τρίτη, ο πρόεδρος του ΟΑΣΠ Ευθύμιος Λέκκας.

Ο καθηγητής που μετέβη στον Ξηρόκαμπο Σπτείας, τόνισε ότι η ακολουθία δεν περιλαμβάνει τους σεισμούς που θα επιθυμούσαν οι ειδικοί με μετασεισμούς μεγάλους από 5,2 έως 5,6 Ρίχτερ. Πρόσθεσε ότι κανείς δεν μπορεί να πει με σιγουριά ότι η δόνηση ήταν ο κύριος σεισμός καθώς δεν υπάρχουν πολλά ιστορικά δεδομένα.

Όπως είπε, ότι ακόμα και στην ακραία περίπτωση που γίνει σεισμός ίδιοι ή και μεγαλύτερου μεγέθους, η ενέργεια που θα παραχθεί δεν θα κατευθυνθεί προς την Κρήτη αλλά προς το λιβυκό πέλαγος. Ο πρόεδρος του ΟΑΣΠ τόνισε ότι ο σεισμός των 6,3 Ρίχτερ δεν προήλθε από το «ελληνικό τόξο» που περνά νότια της Κρήτης και με κατεύθυνση

ανατολή - δύση, αλλά από ρήγμα το οποίο είναι εγκάρσιο στο ελληνικό με κατεύθυνση «περίπου» βορράς - νότος. Αυτά τα ρήγματα, εξήγησε ο κ. Λέκκας δίνουν αρκετά μεγάλους σεισμούς. Δεν μπορεί να εκτιμηθεί το ακριβές μέγεθος των σεισμών που μπορεί να προκαλέσουν καθώς βρίσκεται σε θαλάσσιο χώρο και δεν μπορούν να υπολογιστούν όλα τα χαρακτηριστικά του, που θα μπορούσαν να υπολογιστούν αν ήταν στη στεριά.

«Ο χθεσινός σεισμός στην Κρήτη δε συνδέεται με το σεισμό στην Κάρπαθο. Συνέπεσαν απλά χρονικά. Όλα βρίσκονται υπό διερεύνηση. Με βάση τα δεδομένα που έχουμε την κάθε φορά προσπαθούμε να ερμηνεύσουμε τα φυσικά φαινόμενα», εξήγησε ο κ. Λέκκας.

Ο σεισμολόγος και μέλος της Επιτροπής Εκτίμησης Σεισμικού Κινδύνου, Γεράσιμος Παπαδόπουλος, δήλωσε στον ΑΝΤ1: Κοντεύουμε να κλείσουμε ένα 24ωρο. Μάλλον ήταν ο κύριος σεισμός, δεν είμαστε ακόμα βέβαιοι». Ο ίδιος εξήγησε ότι η απουσία ισχυρού μετασεισμού μπορεί να οφείλεται στο γεγονός ότι η δόνηση των 6,3 Ρίχτερ είχε σχετικά μεγάλο εστιακό, ή ότι επειδή ήταν στη θάλασσα, ίσως οι μετασεισμοί να μην καταγράφονται από το σεισμολογικό δίκτυο.

Σε ένα πράγμα είναι σίγουροι οι επιστήμονες ότι ο χθεσινός σεισμός δεν έχει καμία σχέση με τον σεισμό των 5,8 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ που είχε γίνει πριν από δυο περίπου εβδομάδες στο Αρκαλοχώρι. «Αυτός ο σεισμός έγινε σε διαφορετικό γεωδυναμικό περιβάλλον από αυτόν του Αρκαλοχωρίου και δεν έχει καμία σχέση. Ο σεισμός του Αρκαλοχωρίου έγινε πάνω στην Κρήτη σε ένα ρήγμα βορειοανατολικό νοτιοδυτικό και το οποίο σχημάτισε τη λεκάνη του Καστελίου ενώ αυτός των 6,3 Ρίχτερ έγινε υποθαλάσσια νότια της Κρήτης σε ένα ρήγμα που έχει μεγάλη συνιστώσα οριζόντιας κίνησης. Αυτό συμβαίνει γιατί η πλάκα του Αιγαίου έχει μια κίνηση νοτιοδυτικά και έρχεται σε γωνία με την πλάκα της Αφρικής η οποία υποβυθίζεται και αυτό το χαρακτηριστικό είναι που προσδιορίζει τον μηχανισμό των σεισμών στην πλάκα του Αιγαίου η οποία έχει χαρακτηριστικά οριζόντιας κίνησης», εξήγησε ο διευθυντής ερευνών του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του Αστεροσκοπείου Αθηνών σεισμολόγος - γεωλόγος Δρ Αθανάσιος Γκανάς.

INTERRAIL: ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ

Σχεδόν όλοι όσοι επιστρέφουν από ένα τέτοιο ταξίδι έχουν να διηγηθούν συναρπαστικές ή και ξεκαρδιστικές ιστορίες. Συχνά κάνουν ενδιαφέρουσες γνωριμίες με άλλους ταξιδιώτες. Κάποτε ανακαλύπτουν προορισμούς που δεν φαντάζονταν ή παίρνουν ιδέες που μπορεί να αξιοποιήσουν στην ενήλικη ζωή τους. Για μία τιμή «κατ' αποκοπή» το μηνιαίο πάσο InterRail για τους ευρωπαϊκούς σιδηροδρόμους δίνει τη δυνατότητα σε νέους (αλλά τα τελευταία χρόνια και σε μεγαλύτερης ηλικίας) Ευρωπαίους να κάνουν όσα ταξίδια επιθυμούν στην Ευρώπη, σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Φυσικά το πάσο έχει ένα κόστος, που δεν είναι αμελητέο. Τώρα όμως η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διαθέτει 60.000 δωρεάν εισιτήρια InterRail σε νέους που θέλουν να ανακαλύψουν την Ευρώπη.

«Στη διάρκεια της πανδημίας οι νέοι μας έδειξαν αλληλεγγύη, αλλά έχασαν πολύτιμες στιγμές και εμπειρίες» ανέφερε ο αντιπρόεδρος της Κομισιόν Μαργαρίτης Σχοινάς, παρουσιάζοντας τη σχετική πρωτοβουλία στις Βρυξέλλες. Ένα δωρεάν εισιτήριο InterRail είναι ασφαλώς μία μικρή αποζημίωση για τους νεαρούς Ευρωπαίους. Επιπλέον, τόνισε ο Έλληνας Επίτροπος, θα βοηθήσει στην «ενίσχυση της κινητικότητας στην Ευρώπη». Η δωρεάν διάθεση των εισιτηρίων αποτελεί μέρος της ευρωπαϊκής δράσης Discover EU, που εντάσσεται στο ανανεωμένο πρόγραμμα Erasmus+ και η σχετική αίτηση μπορεί να γίνει απευθείας στην ιστοσελίδα του προγράμματος, για παράδειγμα στο https://europa.eu/youth/discovereu_en για την αγγλική γλώσσα. Τα δωρεάν εισιτήρια θα διατεθούν σε αναλογία με τον πληθυσμό της κάθε χώρας.

Κύρια προϋπόθεση για το δωρεάν InterRail: να είναι οι ενδιαφερόμενοι μεταξύ 18 και 20 ετών, δηλαδή να έχουν γεννηθεί στο χρονικό διάστημα 1.7.2001 έως 31.12.2003 και βέβαια να είναι πολίτες ενός κράτους-μέλους της ΕΕ. Μία επιπλέον προϋπόθεση: θα πρέπει να συμμετάσχουν σε ένα κοινό γινώσκων για την Ευρώπη. Σε περίπτωση που επιλεγούν, θα μπορούν να ταξιδέψουν από μία μέχρι και 30 συνεχείς ημέρες στην περίοδο 1.3.2022-28.2.2023, σε χρονικό διάστημα που εκείνοι θα επιλέξουν. Πάντως η Κομισιόν συνιστά στους δικαιούχους να συμβουλευθούν και την ιστοσελίδα ReopenEU πριν αρχίσουν το ταξίδι τους, ώστε να ενημερωθούν για πιθανούς περιορισμούς λόγω πανδημίας σε συγκεκριμένα κράτη-μέλη.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές
στην ηλεκτρονική έκδοση
της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
210 3817700



Διαβάστε
καθημερινά
δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας
με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

